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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE

 V E N D I M

PËR NXJERRJEN JASHTË PËRDORIMIT TË FLETËVE TË VOTIMIT PËR KANDIDATËT PËR KRYETAR, DHE KANDIDATË PËR KËSHILLTARË TË QV 3131, DHE QV 3108, TË KZAZ-SË NR. 20, QARKU FIER, DHE FLETËVE TË VOTIMIT PËR KANDIDATËT PËR KRYETAR TË QV. 3897, QV. 3933, KZAZ NR. 32, QARKU KORÇE, MIRATIMI DHE PRODHIMI I KËTYRE FLETËVE TË VOTIMIT PËR PËR KËTO QV
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës  05.05.2011, me pjesëmarrjen e:

Arben            RISTANI-          Kryetar

     Dëshira         SUBASHI-         Zv/Kryetare

     Artan            LAZAJ-              Anëtar

     Hysen           OSMANAJ -        Anëtar

     Klement        ZGURI -            Anëtar

     Pandeli          VARFI-             Anëtar

     Vera             SHTJEFNI -        Anëtare

Shqyrtoi çështjen me:

OBJEKT:                 
Nxjerrjen jashtë përdorimit të fletëve të votimit të kandidatëve për kryetar dhe kandidatëve për këshilltarë të QV 3131, QV 3108, të KZAZ nr. 20, Qarku Fier, dhe fletëve të votimit për kandidatë për kryetar të QV. 3897, QV 3933, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë,  dhe miratimi dhe prodhimi i këtyre fletëve të votimit për këto QV.
 BAZA LIGJORE: 
Neni 21, pika 1, neni 97, pika 2 e 3, neni 98, neni 99, i ligjit Nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”.

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur si dhe diskutoi; 

V Ë R E N

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, në përmbushje të detyrimeve të tij ligjore, përcaktuar në nenin 99, të Kodit Zgjedhor, dërgoi pranë selive të KZAZ-ve materialet zgjedhore që do të përdoren nga KQV dhe KZAZ për zgjedhjet  për organet e qeverisjes vendore të datës 8 Maj 2011. 


Gjithashtu, Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, ka miratuar me vendimin nr. 95, datë 22.02.2011, modelet e procesverbaleve të administrimit të materialeve zgjedhore që do të përdoren në zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të datës 08.05.2011, të cilat rregullojnë edhe procedurat për dërgimin e materialeve zgjedhore nga KQZ-ja në KZAZ-të.

Gjatë dorëzimit të materialeve zgjedhore sipas procedurave të përcaktuara në vendimin sipërcituar, në KZAZ nr. 20, Bashkia Fier, Qarku Fier, u konstatua se:
· Në kutinë që i përket QV nr. 3131, KZAZ nr. 20, Qarku Fier, ka rezultuar të ketë dëmtime nga shiu të materialve zgjedhore si më poshtë listuar:
· Fletët e votimit për kandidatët për Kryetar, dhe kandidatë për këshilltarë;
· Libri i Protokollit të Mbledhjeve të QV;

· Rregjistri i Posaçëm i Zgjedhësve.

· Në kutinë që i përket QV nr. 3108, KZAZ nr. 20, Qarku Fier, ka rezultuar të ketë dëmtime nga shiu të materialve zgjedhore si më poshtë listuar:

· Fletëve të votimit për Kandidatë për Kryetar komune dhe fletëve të votimit të kandidatëve për këshillin e komunës.  


Për të gjithë materialet zgjedhore të dëmtuara si më lart evidentuar, në KZAZ nr. 20, Qarku Fier, është mbajtur procesverbal nënshkruar nga Kryetari, Z/Kryetari dhe  Sekretari dhe nëpunësi i KQZ i ngarkuar për të bërë dorëzimin. Procesverbali, i mbajtur më datën 04.05.2011, është vulosur me vulën e KZAZ nr. 20. 

Gjatë dorëzimit të materialeve zgjedhore siaps procedurave të përcaktuara në vendimin nr. 95, datë 22.02.2011, në KZAZ nr. 32, Bashkia Pogradec, Qarku Korçë, u konstatua se:

· Në kutinë që i përket QV nr. 3897, dhe QV nr. 3933, KZAZ nr. 32, Bashkia Pogradec, Qarku Korçë ka rezultuar të ketë dëmtime nga shiu të materialve zgjedhore si më poshtë listuar:

· Fletët e votimit për kandidatët për Kryetar.


Për të gjithë materialet zgjedhore të dëmtuara si më lart evidentuar, në KZAZ nr. 32, Qarku Korçë, është mbajtur procesverbal nënshkruar nga Kryetari, Z/Kryetari dhe  Sekretari dhe nëpunësi i KQZ i ngarkuar për të bërë dorëzimin. Procesverbali, i mbajtur më datën 04.05.2011, është vulosur me vulën e KZAZ nr. 20. 

KQZ, në këto kushte, duhet të nxjerrë jashtë përdorimit fletët e votimit të dëmtuara për:

· Kandidatë për kryetar dhe kandidatët për këshilltarë të QV. 3131, QV. 3108, të KZAZ nr. 20, Qarku Fier, 

· Kandidatë për kryetar të QV. 3897, QV. 3933, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë, 
dhe të miratojë e prodhojë menjëherë në të njëjtën sasi fletë votimi të reja për këto Qenda Votimi. 
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, bazuar në nenin 97, pika 4, të Kodit Zgjedhor, me vendimin nr. 437, datë 17.04.2011, ka miratuar sasinë e fletëve të votimit për çdo qendër votimi, që do të përdoren për  zgjedhjet për Organet e Qeverisjes Vendore te dates 8 Maj 2011. Sipas përcaktimit ligjor sasia e fletëve të votimit është e barabartë me numrin e zgjedhësve, duke i shtuar 2 përqind.
Referuar vendimit të KQZ  nr. 437, datë 17.04.2011 “Për miratimin e sasisë së fletëve të votimit për çdo QV për Zgjedhjet e Qeverisjes Vendore te vitit 2011”, lidhjes nr. 1 b/lidhur tij, rezulton:

· sasia e fletëve të votimit për kandidatë për kryetar e miratuar për QV nr. 3131, KZAZ nr. 20, Qarku Fier, është 636 fletë votimi; 

· sasia e fletëve të votimit për kandidatë për këshilltarë e miratuar për QV nr. 3131, KZAZ nr. 20, Qarku Fier, është 636 fletë votimi; 

·  sasia e fletëve të votimit për kandidatë për kryetar e miratuar për QV nr. 3108, KZAZ nr. 20, Qarku Fier, është 407 fletë votimi; 

· sasia e fletëve të votimit për kandidatë për këshilltarë e miratuar për QV nr. 3108, KZAZ nr. 20, Qarku Fier, është 407 fletë votimi; 

· sasia e fletëve të votimit për kandidatë për kryetar e miratuar për QV nr. 3897, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë, është 1185 fletë votimi; 

· sasia e fletëve të votimit për kandidatë për kryetar e miratuar për QV nr. 3933, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë, është 838 fletë votimi; 

Në bazë të nenit 98, pika 2, të Kodit Zgjedhor, fleta e votimit prodhohen në blloqe me kundërfletë, në të cilën shënohet numri i serisë. Duke vlerësuar rëndësine e këtij elementi, fletët që do të prodhohen duhet të kenë numër të ndryshëm serial nga ato të dëmtuarat. 





    PËR KËTO ARSYE

Në zbatim të nenit 21, pika 1, nenit 97, pika 2 e 3, neni 98, neni 99, ligjit Nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, 
V E N D O S I:

1. Të nxirren jashtë përdorimit duke u djegur fletët e votimit të dëmtuara për:

· Kandidatë për kryetar dhe kandidatët për këshilltarë të QV. 3131, QV. 3108, të KZAZ nr. 20, Qarku Fier, 

· Kandidatë për kryetar të QV. 3897, QV. 3933, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë. 

2. Të prodhohen fletët e votimit, në sasinë e përcaktuar në vendimin e KQZ nr. 437, datë 17.04.2011, sipas përmbajtjes së përcaktuar në vendimin  nr. 448/2, datë 19.04.2011, sipas modelit të miratuar me vendimin e KQZ  nr. 113, datë 02.03.2011, për :

· Kandidatë për kryetar dhe kandidatët për këshilltarë të QV. 3131, QV. 3108, të KZAZ nr. 20, Qarku Fier, 

· Kandidatë për kryetar të QV. 3897, QV. 3933, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë.
3. 3. Numrat serialë të fletëve të votimit që do të prodhohen, do të jenë në vazhdim të numrit të fundit serial të përdorur, konkretisht: 

· Për kandidatët për kryetar dhe kandidatët për këshilltarë në QV. 3131, të KZAZ nr. 20, Qarku Fier, nr. serial i fillimit do të jetë 8798, dhe numri i fundit serial do të jetë 9433;
· Për kandidatët për kryetar dhe kandidatët për këshilltarë në QV. 3108, të KZAZ nr. 20, Qarku Fier,  nr. serial i fillimit do të jetë 11832, dhe numri i fundit serial do të jetë 12238;

·  Për kandidatët për kryetar në QV. 3897, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë, nr. serial i fillimit do të jetë 29903, dhe numri i fundit serial do të jetë 31268;

· Për kandidatët për kryetar në QV. 3933, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë, nr. serial i fillimit do të jetë 5436, dhe numri i fundit serial do të jetë 6273;

4. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.
5.   Kundër këtij vendimi mund të bëhet ankim në Kolegjin Zgjedhor brenda 5 ditëve nga shpallja 


 e tij.
Arben            RISTANI-             Kryetar

    Dëshira         SUBASHI-             Zv/Kryetare

    Artan            LAZAJ-                   Antar

    Hysen           OSMANAJ -            Antar

    Klement        ZGURI -                 Antar

    Pandeli          VARFI-                  Antar

    Vera             SHTJEFNI -             Antare
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                                       Nr. 529  i vendimit         Data 05.05.2011 e vendimit          Ora 11.00 e Vendimit
  Nxjerrjen jashtë përdorimit të fletëve të votimit të kandidatëve për kryetar dhe kandidatëve për këshilltarë të QV 3131, QV 3108, të KZAZ nr. 20, Qarku Fier, dhe fletëve të votimit për kandidatë për kryetar të QV. 3897, QV 3933, KZAZ nr. 32, Qarku Korçë, miratimi dhe prodhimi i fletëve të votimit për këto QV              
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