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REPUBLIKA E SHQIPERISE

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE
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V E N D I M

PËR MARRJEN NË DORËZIM TË MATERIALEVE ZGJEDHORE NGA KQV 3034, QV. 30371, QV. 30361, QV. 30381, QV. 3036, QV. 3038, QV. 3035, QV. 3037, KZAZ NR. 19, QARKU FIER, PËR ZGJEDHJET PËR ORGANET E QEVERISJES VENDORE TË DATËS 08.05.2011 

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 07.05.2011, me pjesëmarrjen e:

Arben            RISTANI 
Kryetar
Dëshira         SUBASHI-       Zv/Kryetare
Hysen 

OSMANAJ
Anëtar

Klement 
ZGURI

Anëtar

Vera 

SHTJEFNI
Anëtare
OBJEKT: 
Për marjen në dorëzim të materialeve zgjedhore nga KQV-të, Komuna Kuman, KZAZ nr. 19, Qarku Fier,  për zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të datës 08.05.2011.
BAZË LIGJORE:     
Neni 21, pika 1 dhe 2  dhe neni 100 e në vijim, të  i Ligjit nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”.

KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe dëgjoi diskutimet e përfaqësuesve te partive politike, 

V Ë R E N

KZAZ nr. 19, Qarku Fier, nëpërmjet shkresës nr. 3885 prot., datë 7.05.2011, njofton se pas paraqitjes së listës të komisionerëve për KQV, Komuna Kuman, është konstatuar se propozimet e bëra bien ndesh me nenin 38, pika c, të Kodit Zgjedhor. Në këto kushte, theksohet në shkresë,  është i pamundur miratimi i kësaj liste.  
Nga informacioni i dërguar nga KZAZ nr. 19, Qarku Fier, rezulton se komisionerët e KQV-ve, Komuna Kuman, Qarku Fier, nuk janë paraqitur sipas afatit dhe procedurës së përcaktuar në nenin 100 të Kodit Zgjedhor për të marë në dorëzim materialet zgjedhore. Në bazë të Kodit Zgjedhor, nenit 100 të tij, kryetari, zv/kryetari, sekretari i KQV-se dhe cdo anetar nese dëshiron paraqitet në selinë e KZAZ-së nr. 19, Qarku Fier, për të tërhequr bazën materiale zgjedhore dhe për të bërë të mundur hapjen e qendrave të votimit më datë 08.05.2011, për zhvillimin e votimit për të zgjedhur organet e qeverisjes vendore. Mosparaqitja e kryetarit,zv/kryetarit apo sekretarit të QV-së për të tërhequr bazën materiale zgjedhore sjell mos hapjen e Qendrës së Votimit dhe si rrjedhim mos zhvillimin e votimit në datë 08.05.2011 në këto qendra votimi. Në këto kushte personat e ngarkur nga ligji për të marre ne dorezim bazën materile zgjedhore me veprimet apo mosveprimet e tyre jo vetem konsumojne elemente te kundravajtjes penale por në të njëjtën kohë i mohojnë te drejtën kushtetuese të mijëra zgjedhësve për votuar. Në mënyrë që këto veprime të mos cënojnë të drejtën e  zgjedhësve për të votuar, bazën materiale zgedhore mund ta tërheqin pranë selisë së KZAZ nr. 19, Qarku Fier, anëtarët e QV-ve të Komunës Kuman të cilët  do te paraqiten për të kryer detyrën.
PËR KËTO ARSYE

Në zbatim të nenit 21, pika 1 dhe 2 dhe neni 100 e në vijim i ligjit Nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, 

V E N D O S I:

1. KZAZ-ja nr. 19, Qarku Fier, të dorëzojnë bazën materiale zgjedhore anëtarëve të Komisioneve të Qendrave të Votimit të Komunës Kuman të cilët paraqiten për të kryer këtë detyrë.
2. Vulën e kryetarit/sekretarit e merr në dorëzim një prej anëtarëve prezent, sipas procedurës së përcaktuar në nenin 100, pika 2, të Kodit Zgjedhor. KZAZ-ja nr. 19, Qarku Fier shënon në Librin e Protokollit të Mbledhjeve rastet dhe emrin e anëtarit që do të marrë në dorëzim vulën e Kryetarit/sekretarit. Vulat e kryetarit/sekretarit të KQV-ve, Komuna Kuman,  nuk mund të përdoren nga anëtarët që i kanë marrë ne dorëzim, nëse nuk ka një vendim të KQZ-së për përcaktimin e detyrave të anëtarëve të KQV-së qe do të jenë në detyrë.

Kundër këtij vendimi mund të bëhet ankim në Kolegjin Zgjedhor të Gjykatës së Apelit Tiranë brenda 5 ditëve nga shpallja e tij.
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     Data 7.05.2011 e Vendimit   Ora 23.00 e Vendimit

Për marjen në dorrëzim të materialeve zgjedhore nga KQV-të e Komunës Kuman, KZAZ nr. 19, Qarku Fier, për zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të datës 08.05.2011
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