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REPUBLIKA E SHQIPERISE

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE
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V E N D I M
PËR SHQYRTIMIN E RAPORTIT TË BORDIT TË MONITORIMIT TË MEDIAS PËR DATËN 24.05.2013 DERI NË DATËN 30.05.2013
Komisioni Qëndror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 06.06.2013, me pjesëmarrjen e: 

Lefterije 
LUZI(LLESHI)-       Kryetare

Hysen          OSMANAJ -       
Anetar

Klement
ZGURI  -             
Anetar

Vera            SHTJEFNI -       
Anetare

Shqyrtoi çështjen me 

OBJEKT: 
Shqyrtimin e raportit të Bordit të Monitorimit të Medias për datën 25.05.2013 deri në datën 30.05.2013.      

BAZË LIGJORE:     
Neni 23, pika 1, gërma a dhe neni 85, pika 2, 3 dhe 4  i Ligjit nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”.

KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe dëgjoi diskutimet e përfaqësuesve te partive politike, 
V Ë R E N

Bordi i Monitorimit të Medias ka paraqitur në KQZ raportin e monitorimit nga data 25.05.2013 deri në datën 30.05.2013. Raporti parashikon në mënyrë të detajuar pasqyrimin që radiot dhe televizionet nën monitorim i kanë bërë fushatës zgjedhore të zhvilluar në datat e mёsipёrme prej partive pjesëmarrëse në Zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë të datës 23.06.2013. 

Ky raport pёrbёhet nga raporti i pasqyrimit tё fushatёs zgjedhore tё ditëve të përfshira nga data 25.05.2013 deri në datën 30.05.2013.

Bordi i Monitorimit të Medias ka paraqitur së bashku me raportin edhe një tabelë përmbledhёse ku pasqyrohet minutazhi që çdo operator televiziv që monitorohet nga BMM-ja ka patur në dispozicion për çdo parti politike në edicionet informative, nё emisionet e tjera dhe në reklamat dhe spotet. Gjithashtu në mbështetje të nenit 85, pika 4 të Kodit Zgjedhor dhe vendimit nr. 155 datë 07.05.2009 “Për përbërjen, mënyrën e ngritjes dhe të funksionimit si dhe procedurat që ndjek Bordi i Monitorimit të Medias”, BMM-ja në raportin e paraqitur ka propozuar edhe masat me kompesim në kohë televizive të partive politike pjesëmarrëse në zgjedhjet për Kuvendin 2013.

BMM në raportin e paraqitur propozon kompesim me kohe shtese qe operatorët duhet u bëjnë dy koalicioneve qe marin pjese në zgjedhje si dhe propozon kompesim me kohe shtese partive të cilat deri në 20 përqindë të vendeve në kuvend ne krahasim me partitë që kanë mbi 20 përqindë të vendeve në Kuvend.

Gjithahstu BMM konstan shkelje te dispozitës nenit 84, pika 2, gërma ç nga televizioni “Vizion +”   por që në kët rats nuk propozon vendosjen e masave ndaj këtij operatori. 

Gjithashtu BMM me propozimin shtese te datës 03.06.2013 konstaton se një reklam e cila transmetohet ne disa operatore keqpërdorë etiken etiketimin e monedhës në lekë dhe mashtron konsumatorin. Kjo reklamë bie në kundërshtim me ligjin nr. 8410, datë 30.09.1998 “Për radiot dhe televizionet publike dhe private ne RSH” neni 50, pika 3.

Për këtë i propozon KQZ-së bllokimin e transmetimit te spotit tek operatorët televizivë të  Top Chanel, TV Klan, News 24, Ora News, Top News

BMM-ja  në raportin e saj të paraqitur pranë KQZ-së, ka arritur në këto përfundime:
1. Për edicionet  informative:
TVSH duhet të kompensojë kohën në favor të Aleances se Shqiperise Euripiane me 25 minuta
Top Channel duhet të kompesojë kohën në favor të APMI me 15 minuta
Tv Klan duhet të kompesojë kohën në favor të ASHE me 52 minuta 
Vizion Plus duhet të kompesojë kohën në favor të ASHE me 20
Ora Neës duhet te kpmpensoje kohen ne favor te ASHE me 41 minuta

Cannel One duhet te kompensoje kohen ne favor te ASHE me 84 minuta.

Neser Tv duhet te kompensoje kohen ne favor te APMI me 19 minuta

Top Albania Radio duhet te kompensoje kohen ne favor te APMI me 6 minuta

2. Për specialet dhe debatet:

Nga raporti progresiv nga data 25.05.2013 deri në datën 30.05.2013 për specialet dhe debatet rezulton se: 

“TVSH” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit TVSH qe te kompensoje koalicionin ASHE me 33 minuta. 

UTV BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit UTV qe te kompensoje koalicionin ASHE me 488 minuta.
“Top Channel” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit Top Channel qe te kompensoje koalicionin ASHE me 105 minuta.
“Top Neës” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit Top Neës qe te kompensoje koalicionin APMI me 25 minuta.

“Neës 24”BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit Neës 24 qe te kompensoje koalicionin APMI me 8 minuta.

“Ora Neës” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit Ora Neës qe te kompensoje koalicionin ASHE me 75 minuta.

“ABC” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit ABC qe te kompensoje koalicionin ASHE me 195 minuta.

“A1 REPORT” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit A1 Report qe te kompensoje koalicionin APMI me 177 minuta.

“Vizion +” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit Vizion + qe te kompensoje koalicionin APMI me 113 minuta.

“Neser Tv” BMM i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit Neser tv qe te kompensoje koalicionin ASHE me 317 minuta.
3.  Spotet e Partive Politike.
BMM në lidhje me të dhënat që rezultuan nga monitorimi nga data 24.05.2013 deri më 30.05.2013, të pasqyruara në tabelat përkatëse çmon se operatorët e mëposhtëm kanë transmetuar kohë reklamash sipas këtj minutazhi:

Tv Klan 62 minuta për APMI dhe 80 minuta për ASHE.

Top Channel 45 minuta për APMI dhe 45 minuta për ASHE.

Vizion Plus 66 minuta për APMI dhe 42 minuta për ASHE.

UTV 42 minuta për APMI dhe 00 minuta për ASHE.

Neës 24  37 minuta për APMI dhe 00 minuta për ASHE.

ABC Neës  66 minuta për APMI dhe 80 minuta për ASHE.

Pop Neës  00 minuta për APMI dhe 11 minuta për ASHE.

Ora Neës 47 minuta për APMI dhe 40 minuta për ASHE.

Neser Tv 12 minuta për APMI dhe 1 minuta për ASHE.

A1 Report  00 minuta për APMI dhe 56 minuta për ASHE.

Channel One  0.4 minuta për APMI dhe 4 minuta për ASHE.

4.Për monitorimet në rrethe

Bordi i Monitorimit të Mediave (BMM), konstaton se koha telrvizive për subjektet e ndryshme politike në edicionet informative përgjithësisht është e balancuar nga televizionet vendore.

Të dhënat e monitorimit përcillen si më poshtë :
BERAT
Nga monitorimeve i transmetimeve 24.05.2013 deri ne 30.04.2013

“TV Berat “ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Berat” kompensim Koalicionin APMI me 28 minuta dhe te pasqyrojne aktivitetet e partive qe kane deri 20 perqind te vendeve ne Kuvend.

“Onufri“ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “Onufrit” kompensim Koalicionin APMI me 188 minuta. 

“TV Glob “ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Glob” kompensim Koalicionin ASHE me 18 minuta. 

    FIER 
“TV Apollon “ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Apollon” kompensim Koalicionin ASHI me 31 minuta. 

“Kombi “ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Kombi” kompensim Koalicionin APMI me 10 minuta.
“TV Jug “ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Jug” kompensim kohe me 49 minuta ne favor te koalicionit ASHE .

   SHKODER     

“Antena Nord “ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “Antena Nord” kompensim Koalicionin APMI me 383 minuta. 

“TV 1 Channel“ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV 1 Channel” kompensim Koalicionin APMI me 272 minuta. 

“TV Rozafa“ Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Rozafa” kompensim Koalicionin ASHE me 39 minuta.

“TV Kopliku” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Koplikut” kompensim Koalicionin ASHE me 6 minuta.Ky operator ka transmetuar 254 minuta per FRD, kur per AK ka transmetuar vetem 5 minuta.
ELBASAN
“Tv Best Channel” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Best Chnnel” kompensim Koalicionin ASHE me 66 minuta.

“Tv Egnatias Bordi” i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Egnatia” kompensim Koalicionin ASHE me 42 minuta.

“TV Skampa” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Skampa” kompensim Koalicionin ASHE me 66 minuta.

GJIROKATRA

“TV Gjirokastra”Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Gjirokastra” kompensim Koalicionin APMI me 34 minuta.

“ALPO”Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “ALPO” kompensim Koalicionin APMI me 63 minuta.

“Channel 7 Tv” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “Channel 7 Tv” kompensim Koalicionin APMI me 20 minuta.

SARANDE

“TV Saranda”Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Sarandes” kompensim kohe me sipas ligjit ndaj subjekteve zgjedhore me me pak se 20% te vendeve ne kuvend minuta ne favor te tyre ne raport me AK prej 67 minuta.

“Tv Tele Joni” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “Tele Jonit” kompensim Koalicionin ASHE me 41 minuta.

KORÇE
“RTV Korca” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “RTV Korca” kompensim kohe Koalicionin APMI me 25 minuta.

“Tv Lobi” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Lobi” kompensim kohe Koalicionin Apmi me 21 minuta.

DIBER

Nga monitorimi i transmetimeve 24.05.2013 deri ne 30.05.2013 Bordi i monitorimit i konstaton balancime  ne operatoret qe transmetojne ne Diber.

VLORE

“TV 6+1 Vlora” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV 6+1 Vlora” kompensim Koalicionin APMI me 24 minuta.

“Tv Amantia” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Amantia” kompensim Koalicionin APMI me 11 minuta.

“Tv fokus” Bordi i Monitorimit i propozon KQZ qe ti kerkoje televizionit “TV Fokus” kompensim Koalicionin APMI me 21 minuta.
KQZ kQZ konstaton se Raporti i paraqitur nga Bordi i Monitorimit të Medias nuk esht ene përputhje me dispozitat e Kodit Zgjedhor. Në bazë të dispozitave të Kodit Zgjedhore neni 80 e ne vijim fushata zgjedhore bëhet dhe pasqyrimi i saj ne media bëhet mbi bazën e partive politike dhe jo mbi bazë koalicioni. Minutazhi në dispozcion të secilës parti eshe objket monitorimi nga BMM. Në kushtet kur propozimet për kompesim të bëra nga BMM janë mbi bazë kolicioni, kjo nuk mun dte pranohet nga KQZ. KQZ udhëzon BMM ne raportimet e tjera të bëje propozime në bazë të monitorimit të pasqyrimit të fushatës për cdo parti politike.

Për sa i përket propozimit të BMM në lidhje me spotin e subjektit zgjedhor Partia Socialiste për taksën e sheshtë. KQZ konstaton se ky spot duhet të transmetohet, por duke bere menjeher korrigjimet ne lidhej me saktesimin e  shumës së lekeve qe përmban spoti sipas vlerësimit zyrtar të lekut.

Gjithashtu KQZ shqyrtoi, propozimet e bëra nga tre anëtarët në pakicë te BMM, dhe kostaton se në lidhje me propozimin për postën shqipëtare do ta shqyrtoi në mbledhjen e rradhës pasi duhet të bëjë hetim administrativ të mëtejshëm në lidhje me statusin juridike te Postës Shqiptare. PËr sa i përket konstatime nga ana e BMM për shkelje të nenit 81, pika 5, nenit 84, pika 2, gërma ç dhe nenit dhe 78, pika 2 të Kodit Zgjedhor, KQZ u bënë thirje publike te gjithë operatorëve radio-vizive, gaetrëve ët këtyre opertorëve të respektojnë dispoziotat e mësipërme të Kodit Zgjedhor. 
PËR KËTË ARSYE

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve mbështetur në nenin 23, pika 1, gërma, a dhe neni 85 i Ligjit nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”

V E N D 0 S I:

2. Të urdhëroj operatorët Top Chanel, TV Klan, News 24, Ora News, Top News të cilët transmetojnë spotin e subjektit Partia Socialiste e Shqipërisë që ka të bëjë me uljen e taksave, në të cilën thuhet “Taksa e sheshtë ka rrënuar shqiptarët. Një mësues paguan cdo muaj 42 mijë lekë më shumë prej taksës së sheshtë.Një polic paguan 34 mijë lekë më shumë po prej kësaj takse” te identifikojnë qartë sasinë e lekeve për të cilat spoti përmend, duke shfaqur me titra gjatë gjithë kohës së shfaqjes së spotit shumën e sakë zyrtare të lekut që i korespondon. 
Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

Kundёr Kёtij vendimi mund tё bёhet ankim nё Kolegjin Zgjedhor, pranё Gjykatёs sё  Apelit Tiranё, brenda 5 ditёve nga shpallja e kёtij vendimi 
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       ZGURI-
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Vera
                 SHTJEFNI-

Anëtare
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