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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE

V E N D I M

PËR NDRYSHIMIN DHE SAKTËSIMIN E VENDODHJES SË DISA QENDRAVE TË VOTIMIT, PËR ZGJEDHJET PËR KUVEND, TË DATËS 23 QERSHOR 2013
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, në mbledhjen e datës 19.06.2013, me pjesëmarrjen e: 

Lefterije
LUZI (LLESHI)-

Kryetare

Hysen 

OSMANAJ-


Anëtar

Klement
ZGURI-


Anëtar

Vera

SHTJEFNI-


Anëtare

shqyrtoi çështjen me:

OBJEKT:
Për ndryshimin dhe saktësimin e vendodhjes së disa qendrave të votimit, për zgjedhjet për Kuvend të datës 23 Qershor 2013.

BAZA LIGJORE: 
Neni 23, pika 1, gërma "a", neni 62, pika 4, neni 93 , pika 2, gërma “a” të ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar dhe Udhëzimit nr. 1, datë 12.12.2012 “Për mënyrën e ngritjes dhe caktimit të vendndodhjes së qendrave të votimit dhe përgatitjen e hartës së njësisë së qeverisjes vendore për zgjedhjet”
V E R E N 
Kryetarët e disa Bashkive dhe Komunave, kanë sjell në KQZ informacionin në lidhje me numrin e qendrave të votimit, numrin e zgjedhësve në bazë të listës përfundimtare të zgjedhësve për çdo qendër votimi si dhe vendndodhjen e tyre. Nga informacionet e ardhura nga Kryetarët e njësive të qeverisjes vendore dhe KZAZ-të të cilat mbulojnë këto njësi të pushtetit vendor, rezulton që janë caktuar disa qendra votimi në ndërtesa private apo publike në të cilat nuk mund të zhvillohet procesi i votimit dhe ndryshimin e vendodhejs së të cilave kërkohet autorizimi i Komisionit Qendror të Zgjedhjeve. Gjithashtu nga disa kryetarë të Bashkive/Komunave kërkohet dhe saktësimi i vendodhjes së qendrave të votimit si pasojë e gabimeve të ndodhura në printimin e listave të zgjedhësve.
PËR KËTO ARSYE

Bazuar në nenin 23, pika 1, gërma "a", neni 62, pika 4, neni 93 , pika 2, gërma “a” të ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar dhe Udhëzimit nr. 1, datë 12.12.2012 “Për mënyrën e ngritjes dhe caktimit të vendndodhjes së qendrave të votimit dhe përgatitjen e hartës së njësisë së qeverisjes vendore për zgjedhjet”, Komisioni Qendror i Zgjedhjeve:
V E N D O S I :
1. Të japë autorizimin për ndryshimin dhe caktimin e vendndodhjes për disa qendra votimi sipas tabelës 1, bashkëlidhur këtij vendimi.

2. Ky vendim hyn ne fuqi menjëherë.

Lidhja 1
1
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 Nr. 592 i Vendimit
         Data 19.062013
       Ora 12.00 e Vendimit

Për ndryshimin dhe saktësimin e vendodhjes së disa qendrave të votimit, për zgjedhjet për Kuvend të datës 23 Qershor 2013
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