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V E N D I M

PËR EMËRIMIN KRYESISHT TË DISA ANËTARËVE DHE SEKRETARËVE 
TË KZAZ-VE, PËR ZGJEDHJET PËR KUVEND, TË DATËS 18.06.2017
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 3.04.2017, me pjesëmarrjen e:
Denar

BIBA-


Kryetar

Bledar           SKENDERI-               Anëtar

Edlira 

JORGAQI-

Anëtare

Gëzim 

VELESHNJA

Anëtar

Klement         ZGURI-

Anëtar

Vera

SHTJEFNI-

Anëtare

shqyrtoi çështjen me 

OBJEKT: 
Për emërimin kryesisht të disa anëtarëve dhe sekretarëve të     KZAZ-ve, për zgjedhjet për Kuvendin të datës 18 qershor 2017.
BAZA LIGJORE:     
Neni 23, pika 1, gërma “a”, i ligjit Nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar.

KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe propozimet e depozituara,

V Ë R E N
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, me vendimin nr. 62, datë 15.03.2017, ka emëruar 225 anëtarë dhe 45 sekretarë të KZAZ-ve, të propozuar nga Partia Socialiste, dhe 90 anëtarë të KZAZ-ve, të propozuar nga Lëvizja Socialiste për Integrim. 

Partia Demokratike dhe Partia Republikane, parti e parë dhe e dytë e opozitës parlamentare, nuk kanë paraqitur asnjë kandidaturë për anëtarë të KZAZ-ve, as në afatin e përcaktuar me vendimin nr. 39, datë 16.02.2017, e as në tejkalim të tij, megjithë kërkesën e ripërsëritur të KQZ me shkresën nr. 1428 prot., datë 09.03.2017.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, në zbatim të përcaktimeve të Udhëzimit nr. 4, datë 19.02.2013 “Për procedurat e përzgjedhjes dhe trajnimit të shtetasve që mund të emërohen kryesisht nga KQZ, për plotësimin e vakancës së krijuar në KZAZ dhe KQV”, me vendimin nr.114, datë 3.04.2017, ka miratuar listën emërore të shtetasve që mund të emërohen kryesisht anëtarë dhe sekretarë të KZAZ-ve. 
Neni 29, pika 5, e Kodit Zgjedhor përcakton se “Nëse partitë politike të shumicës parlamentare dhe të opozitës parlamentare, që kanë të drejtë të paraqesin kandidatura për KZAZ, nuk e ushtrojnë këtë të drejtë në afatin e përcaktuar në pikën 2 të nenit 28 të këtij Kodi, kjo e drejtë u kalon automatikisht partive që vijnë në radhë me numër vendesh në Kuvend pas të parave, brenda grupimit përkatës. Kur kjo nuk është e mundur, propozimet bëhen sipas pikës 1 shkronja “a” të këtij neni. Nëse edhe këto parti nuk propozojnë anëtarë, KQZ-ja emëron kryesisht anëtarët e KZAZ-së deri në plotësimin e numrit të nevojshëm të anëtarëve për vendimmarrje”.
Për zbatim të procedurës të përcaktuar në dispozitën sipërcituar, në kushtet kur:

-  nuk është e mundur që e drejta për të propozuar anëtarë të KZAZ-ve  t’i kalojë partive të tjera politike brenda grupimit të partive politike të opozitës parlamentare;

-  nuk është e mundur që vakancat të plotësohen nga  Partia Demokratike, si parti kryesore e opozitës parlamentare, në kushtet kur kjo parti nuk ka ushtruar të drejtën e saj për të propozuar anëtarë të KZAZ-ve;

KQZ, në zbatim të përcaktimeve të nenit 9, pika 1 dhe pika 4,  të Udhëzimit nr. 2, datë 25.02.2009 “Për organizmin dhe fiunksionimin e KZAZ-së”, i ndryshuar, konstaton vakancat, dhe ka detyrimin ligjor të emërojë kryesisht anëtarët e KZAZ-së deri në plotësimin e numrit të nevojshëm për vendimmarje, si dhe të emërojë kryesisht sekretarët në ato  KZAZ, ku pozicioni i sekretarit konstatohet vakant. 
PËR KËTO ARSYE
Bazuar në nenin 23, pika, nenin 29, pika 1, 4 dhe 5, nenin 30, nenin 31, të Kodit Zgjedhor, të ndryshuar, Udhëzimin nr. 3, datë 19.02.2013 “Për organizmin dhe funksionimin e KZAZ-së” i ndryshuar, Udhëzimin nr. 4, datë 19.02.2013 “Për procedurat e përzgjedhjes dhe trajnimit të shtetasve që mund të emërohen kryesisht nga KQZ, për plotësimin e vakancës së krijuar në KZAZ dhe KQV”,  

V E N D 0 S I:

1. Të emërojë në detyrën e anëtarit të KZAZ-ve shtetasit sipas lidhjes  Nr.1 bashkëlidhur.
2. Të emërojë në detyrën e sekretarit të KZAZ-ve shtetasit sipas lidhjes Nr.2 bashkëlidhur.
3. Ky vendim hyn nё fuqi menjёherё.
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