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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE

V E N D I M

PËR CAKTIMIN E DISA QENDRAVE TË VOTIMIT NË NDËRTESA PRIVATE, PËR ZGJEDHJET PËR KUVEND, TË DATËS 18 QERSHOR 2017
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, në mbledhjen e datës 05.05.2017, me pjesëmarrjen e: 
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shqyrtoi çështjen me:

OBJEKT:
Caktimin e disa qendrave të votimit në ndërtesa private, për zgjedhjet për Kuvend të datës 18 Qershor 2017.

BAZA LIGJORE: 
Neni 23, pika 1, gërma "a", e Ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur si dhe dëgjoi diskutimet e të pranishmëve,

V E R E N 
Kryetari i Bashkisë, në zbatim të neneve 62, pika 4, dhe 93, pika 2 dhe 3, të Kodit Zgjedhor, të ndryshuar, në rast të pamundësisë të caktimit të vendndodhjes së QV-së në ndërtesë publike, brenda territorit të qendrës së votimit, apo në zonë votimi fqinje, ka detyrimin t’i propozojë KQZ-së caktimin e QV në ndërtesë private. Kryetarët e Bashkive Malësi e Madhe, Shkodër, Has, Mirditë, Kurbin, Dibër, Mat, Bulqizë, Gramsh, Belsh, Cërrik, Tiranë, Kamëz, Rrogozhinë, Devoll, Korçë, Dropull, Divjakë, Gjirokastër, Tepelenë, Himarë, Finiq dhe Vlorë, kanë paraqitur propozimet për caktimin e disa QV në ndërtesa private. Në analizë të përmbajtjes së dokumentacionit të paraqitur, mungesa e objekteve publike është shkaku për propozimin e caktimit të vendndodhjes së QV-ve në ndërtesa private. Propozimet janë shoqëruar me të dhëna dhe dokumentacion në përputhje me përcaktimet e nenit 93, pika 3, të Kodit Zgjedhor, dhe Udhëzimin e KQZ-së Nr.1, datë 12.12.2012 “Për mënyrën e ngritjes dhe caktimit të vendndodhjes së qendrave të votimit dhe përgatitjen e hartës së njësisë së qeverisjes vendore për zgjedhjet”. Vendodhjet e pjesës më të madhe të këtyre qendrave të votimit kanë qenë ne ndërtesa private dhe në zgjedhjet pararendëse.  


PËR KËTO ARSYE

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, bazuar në nenin 23, pika 1, gërma "a", neni 93, pika 2, gërma “a” të ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar,  Udhëzimin nr. 1, datë 12.12.2012 “Për mënyrën e ngritjes dhe caktimit të vendndodhjes së qendrave të votimit dhe përgatitjen e hartës së njësisë së qeverisjes vendore për zgjedhjet”,
V E N D O S I :
1. Caktimin e qendrave te votimit në ndërtesa private, sipas lidhjes Nr.1, bashkëngjitur këtij vendimi.

2. Kryetarët e Bashkive të afishojë menjëherë listat e zgjedhësve në vendndodhjet e qendrave të votimit, caktuar me këtë vendim.

3. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.
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 Nr.281 i Vendimit
         Data  05.05.2017
       Ora 17:00  e Vendimit
Per caktimin e disa qendrave të votimit në ndërtesa private, për zgjedhjet për Kuvend të datës 18 Qershor 2017
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