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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE

V E N D I M

PËR
MIRATIMIN E MODELIT TË VULËS PËR KZAZ-TË, KQV-TË, KRYETARËT E KQV-VE DHE VULËS REZERVË PËR KQV-NË, PËR ZGJEDHJET PËR ORGANET E QEVERISJES VENDORE  TË DATËS 30 QERSHOR 2019
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 15.01.2019, me pjesëmarjen e:

Klement          ZGURI-
           Kryetar
Denar             BIBA-                     Zëvendëskryetar
Bledar            SKENDERI-              Anëtar

Edlira 

  JORGAQI-

 Anëtare

Rezarta           BITRI-                   Anëtare

Shqyrtoi çështjen me:

OBJEKT:
Miratimin e modelit të vulës për KZAZ-të, KQV-të, Kryetarët e KQV-ve dhe modelin e vulës rezervë për KQV-të, që do të përdoren për Zgjedhjet për Organet e Qeverisjes Vendore të datës 30 qershor 2019.
BAZA LIGJORE: 
Neni 23, pika 1/a, neni 21, pika 3, neni 99, pika 4, neni 100, pika 2, neni 103, të ligjit 10019 datë 29.12.2008, “ Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë” i ndryshuar.
Komisioni Qëndror i Zgjedhjeve pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur si dhe, dëgjoi diskutimet e përfaqësuesve të partive politike; 

VËREN:
Bazuar në nenin 23, pika 1/a, nenin 99, pika 4,  pika 1, gërma b,  pika 2, gërma d të ligjit 10019 datë 29.12.2008, “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar, të cilët parashikojnë dërgimin nga KQZ-ja të vulave  së bashku me materialet e tjera zgjedhore, si dhe në nenin 103, i cili parashikon vulosjen e fletëve të votimit dhe pajisjen e KQV-ve me vulë rezervë në rast se një nga vulat është dëmtuar ose nxjerrë jashtë qendrës së votimit, Drejtoria e Shërbimeve dhe Logjistikës ka përgatitur modelet e vulave për KZAZ-në, KQV-në, Kryetarin e KQV-së dhe modelin e vulës rezervë për KQV-të.
Modelet që ju paraqiten bashkëlidhur projekt-aktit, janë bazuar në Vendimin e Këshillit të Ministrave Nr. 390, datë 6.8.1993 “Për rregullat e prodhimit, administrimit, kontrollit dhe ruajtjen e vulave zyrtare” dhe VKM-së nr. 164 date 18.3.1995 “Për disa ndryshime të vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 390, datë 6.8.1993 "Për rregullat e prodhimit, administrimit, kontrollit dhe ruajtjes së vulave zyrtare". 

PER KETO ARSYE

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve bazuar në nenin Neni 23, pika 1, Neni 99, pika 4, neni 100, pika 2, neni 103, të ligjit 10019 datë 29.12.2008, “ Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë” i ndryshuar.
V E N D O S I:

1. Miratimin e modelit të vulës për  KZAZ-të, e cila do të përdoret për zgjedhjet për Organet e Qeverisjes Vendore të datës 30 qershor 2019, sipas modelit në lidhjen 1, bashkëlidhur Vendimit.
2. Miratimin e modelit të vulës për  KQV-të, e cila do të përdoret për zgjedhjet për Organet e Qeverisjes Vendore të datës 30 qershor 2019, sipas modelit në lidhjen 2, bashkëlidhur Vendimit.
3. Miratimin e modelit të vulës për  Kryetarët e KQV-ve, e cila do të përdoret për zgjedhjet për Organet e Qeverisjes Vendore të datës 30 qershor 2019, sipas modelit në lidhjen 3 bashkëlidhur Vendimit.
4. Miratimin e modelit të vulës rezervë për KQV-në, sipas modelit në lidhjen 4 bashkëlidhur Vendimit.
5. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

Klement          ZGURI-
            Kryetar

Denar             BIBA-                      Zëvendëskryetar

Bledar            SKENDERI-              Anëtar

Edlira 

  JORGAQI-

  Anëtare

Rezarta           BITRI-                    Anëtare
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   Nr. 4  i Vendimit                   Data  15.01.2019 e  Vendimit                        Ora 10.00 e Vendimit
Për
           Miratimin e modelit të vulës për KZAZ-të,për KQV-të, Kryetarët e KQV-ve dhe vulës REZERVË që do të përdoren në zgjedhjet për Organet e Qeverisjes Vendore të datës 30 qershor 2019

