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V E N D I M
PËR SHQYRTIMIN E RAPORTIT TË BORDIT TË MONITORIMIT TË MEDIAS PËR DATËN 28.05.2009 DERI NË DATËN 14.06.2009
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OBJEKT: 
Shqyrtimin e raportit të Bordit të Monitorimit të Medias për datën 28.05.2009 deri në datën 14.06.2009.      
BAZË LIGJORE:     
Neni 21, pika 1 dhe neni 85, pika 2, 3 dhe 4  i Ligjit nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”.
KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe dëgjoi diskutimet e përfaqësuesve te partive politike, 
V Ë R E N
Bordi i Monitorimit të Medias ka paraqitur në KQZ raportin e monitorimit nga data 28.05.2009 deri nё datёn 14.06.2009. Raporti parashikon në mënyrë të detajuar pasqyrimin që radiot dhe televizionet nën monitorim i kanë bërë fushatës zgjedhore të zhvilluar në datat e mёsipёrme prej partive pjesëmarrëse në Zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë të vitit 2009. 

Ky raport pёrbёhet nga raporti i pasqyrimit tё fushatёs zgjedhore tё ditëve të përfshira nga data 28.05.2009, deri mё datёn 14.06.2009.
Bordi i Monitorimit të Medias ka paraqitur së bashku me raportin edhe një tabelë përmbledhёse ku pasqyrohet minutazhi që çdo operator televiziv që monitorohet nga BMM-ja ka patur në dispozicion për çdo parti politike në edicionet informative, nё emisionet e tjera dhe në reklamat dhe spotet. Gjithashtu në mbështetje të nenit 85, pika 4 të Kodit Zgjedhor dhe vendimit nr. 155 datë 07.05.2009 “Për përbërjen, mënyrën e ngritjes dhe të funksionimit si dhe procedurat që ndjek Bordi i Monitorimit të Medias”, BMM-ja në raportin e paraqitur ka propozuar edhe masat me kompesim në kohë televizive të partive politike pjesëmarrëse në zgjedhjet për Kuvendin 2009. 

BMM-ja  në raportin e saj të paraqitur pranë KQZ-së, ka arritur në këto përfundime: 

1. Për edicionet  informative:
TVSH duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 23 minuta;

TV Klan duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 359 minuta (janë duke u përounuar të dhënat për ndarjen e këtij minutazhi në kohë Speciale dhe kohë në edicionet informative me kërkesë të TV Klan);

Top Channel duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 84 minuta;

Vizion Plus duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 57 minuta;

TV Koha duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 89 minuta;

Shijak TV duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 44 minuta;

Ufo Education duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 42 minuta;

News 24 duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 211 minuta;

Ora Neësduhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 34 minuta;

Nesër TV duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 63 minuta;

A1 duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 136 minuta;

Mediasat duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 36 minuta.

Ndërsa në lidhje me këtë pikë është paraqitur dhe mendimin i pakicës së anëtarëve të BMM, ku paraqiten vlera të ndryshme kompensimi në minutazhi për transmetuesit e mësipërm.
2. Për specialet dhe debatet:
Nga raporti progresiv nga data 28.05.2009 deri më 10.06.2009 për specialet rezulton se Televizioni Publik Shqiptar ka pasqyruar 52 minuta në favor të Partisë Demokratike.

BMM i porpozon KQZ-së që t’i kërkojë TVSH kompensimin e të njëjtit minutazh në favor të Partisë Socialiste.

Gjithashtu në zbatim të nenit 81 pika 2 të Kodit Zgjedhor të Republikës së Shqipërisë, duhet të kompensohet koha kundrejt Partisë Socialiste brenda 48 orëve, si dhe t’u jepet kohë e nevojshme partive të tjera parlamentare nën 20%.

Ora Neës të balancojë me 100 minuta në Speciale Partinë Socialiste kohë e cila deri tani rezulton në favor të Partisë Demokratike dhe 15 minuta të dhëna në Speciale Partisë Republikane të kompensojë me një parti parlamentare të spektrit të majtë.
Neës 24 të kompensojë me një emision “5 Pyetje nga Babaramo” Partinë Demokratike.

Ufo Education të kompensojë Partinë Socialiste me 90 minuta në speciale dhe të kompensohet me një emision “Forum” Partia Demokratike.

Nesër TV ka dy emisione “Fakt” në favor të Partisë Demokratike. Ka dy emisione “Aktualitet” në favor të Partisë Demokratike dhe një emision në favor të partive të majta që kanë nën 20% të vendeve në Kuvend. Në zbatim të nenit 84 pika 3 të Kodit Zgjedhor të Republikës së Shqipërisë, duhet të balancohen me speciale partitë parlamentare me mbi 20% të vendeve në kuvend me dyfishin e kohës që i është dhënë subjektit politik LSI, e cila rezulton me 388 minuta të transmetuar në këtë stacion.

Gjithashtu, vërejmë se Partia Demokratike në speciale rezulton me 505 minuta dhe për këtë arsye BMM-ja i porpozon KQZ-së të kërkojë kompensimin e kohës së Partisë Demokratike me 271 minuta. Në bazë të nenit 84 pika 2 të Kodit Zgjedhor të Republikës së Shqipërisë, gjithashtu BMM i propozojnë KQZ-së të kërkojë kompensimin me të njëjtin minutazh në favor të Partisë Socialiste. Kjo e fundit rezulton e pasqyruar vetëm me 11.00 minuta në specialet e Nesër TV dhe duhet të kompensohet me 771 minuta.
BMM i propozon KQZ-së t’u kërkojë kompensimin me një përfaqsues të PD-së dhe një partie të vogël të djathtë në emisionin “Zonë e Lirë” e operatorit Vizion Plus.

3. Për spotet e partive politike
Tv Klan – kohë e transmetuar: 175 minuta për PD

Tejkalimi:
85 minuta

Ufo Education – kohë e transmetuar: 126 minuta për PD

Tejkalimi:
36 minuta

News 24 – kohë e transmetuar: 116 minuta për PS

Tejkalimi:
26 minuta

Real Tv– kohë e transmetuar: 124 minuta për LSI

Tejkalimi:
34 minuta

BMM i propozon KQZ-së që operatorët e mësipërm që kanë tejkaluar minutazhet e spoteve të partive politike të mësipërme të ndërpresin transmetimin e spoteve për këto parti.

4. Për transmetimet në oraret e palejuara 
BMM i propozon KQZ-së që operatorët:

1. Klan Tv

2. Vizion Plus

3. Alsat

4. Real Tv

5. Ufo Education

6. News 24

7. Koha Tv

të cilët kanë transmetuar spote elektorale jashtë orareve të lejuara, të ndërpresin transmetimin e spoteve elektorale gjatë orareve që nuk janë përcaktuar në Kodin Zgjedhor.

5. Për monitorimet në rrethe
Nga monitorimi i transmetimeve të kryera nga BMM nga 01.06.2009 deri më 13.06.2009, është konstatuar se:

· Qarku Berat

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë televizionit “Berati” kompensim kohë me 320 minuta në favor të Partisë Demokratike dhe 502 minuta në favor të Partisë Socialiste si dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Televizionit Onufri kompensim kohë me 473 minuta në favor të Partisë Demokratike dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Kuçova kompensim kohë me 744 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Kuçova Kabllor kompensim kohë me 205 minuta në favor të Partisë Demokratike të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

· Qarku Fier
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Televizionit “Kombi” kompensim kohë me 362 minuta në favor të Partisë Demokratike, 272 minuta në favor të Partisë Socialiste si dhe 235 minuta për partitë e tjera që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Televizionit “AVN” kompensim kohë me 14.55 minuta në favor të Partisë Demokratike dhe 42 minuta për partitë që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Apollon kompensim kohë me 81.95 minuta në favor të Partisë Demokratike 72 minuta në favor të partive të tjera që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend dhe të cilat nuk janë pasqyruar nga ky operator.

· Qarku Elbasan

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Egnantias kompensim kohë me 74.48 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Skampa të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

· Qarku Gjirokastër

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Gjirokastra kompensim kohë me 17.11 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Alpo kompensim kohë me 9.24 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Channel 7-ta kompensim kohë me 5.51 minuta në favor të Partisë Demokratike dhe me 8.86 minuta në favor të Partisë Socialiste si dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

· Qarku Vlorë
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Fokus kompensim kohë me 25 minuta në favor të Partisë Demokratike dhe me 25 minuta në favor të Partisë Socialiste si dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

· Qarku Shkodër
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Antena Nord të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Rozafa kompensim kohë me 355.90 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv1 Channel kompensim kohë me 124.4 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë “Saranda Televizion” të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

· Qarku Sarandë
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tele Joni kompensim kohë me 19.44 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

· Qarku Dibër

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë “Tv Dibra” kompensim kohë me 41.70 minuta në favor të Partisë Demokratike dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë “Tv Drini” kompensim kohë me 134 minuta në favor të Partisë Demokratike dhe me 68 minuta Partinë Socialiste.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë “Tv D1” kompensim kohë me 105 minuta në favor të Partisë Demokratike kompensim dhe me 120 minuta në favor të Partisë Socialiste.

· Qarku Korçë

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë “Lobi Televizion” të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë “Magic Star” të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë televizionit “Korça” të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20% të vendeve në Kuvend. 
Gjithashtu Partia Social Demokrate, Partia Demokratike dhe Partia Lwvizja Socialiste pwr Integrim  kanw paraqitur ankime dhe kwrkesa pwr kompesim me kohw shtesw nw favor tw tyre.
Në mbledhjen e datës __.06.2009 Komisini Qëndror i Zgjedhjeve shqyrtoi raportin e BMM–së. Në përfundim të diskutimeve të anëtarëve të KQZ-së dhe përfaqësuesve të partive politike KQZ vlerësoi se nw propozimet e paraqitura nga BMM duhet tw pwrfshihet edhe minutazhi i paqyrimit tw disa veprimtarive Qeveritare nw edicionet informative,  si inagurimi nw Porto Romano dhe nw kaskadwn e Devollit,  kanw elemente tw fushatws zgjedhore dhe nw kwto kushte kjo kohw transmetimi duhet tw llogaritet nw favor tw partisw Demokratiker. Pwr sa i pwrkwt propozimeve tw BMM pwr emisionet speciale dhe debatet raporti i paraqitur nga BMM është i saktë dhe profesional. Gjithashtu edhe kwrkesat e parqitura nga subjekte ankuese tw mwsipwrme, KQZ i vlerwsoi dhe konstatoi se duhen pranuar. 
PËR KËTË ARSYE
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve mbështetur në nenin 21, pika 1 dhe neni 85 i Ligjit nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”
V E N D 0 S I:

1. Të urdhërojë operatorët telëvizivë të kompesojnë me kohë transmetimi shtesë për edicionet informative si më poshtë:

a) TVSH të kompensojë Partinë Socialiste me 43.3 minuta kohë transmetimi shtesë;

b) TV Klan të kompesojë Partisn Socialiste me 116.6 minuta kohë transmetimi shtesë 
c) Top Channel të kompesojë Partinë Demokratike me 77.4 minuta kohë transmetimi shtesë;

d) Vizion Plus kompesojë Partinë Demokratike me 55.3 minuta kohë transmetimi shtesë;

e) TV Koha të kompesojë Partinë Demokratike me 80 minuta kohë transmetimi shtesë;

f) Shijak TV  të kompesojë Partinë Socialiste me 47.9 minuta kohë transmetimi shtesë;

g) Ufo Education të kompesojë Partinë Socialiste me 43.6 minuta kohë transmetimi shtesë;

h) News 24 të kompesojë Partinë Demokratike me 87 minuta kohë transmetimi shtesë;

i) Ora News të kompesojë Partinë Demokratike me 31.2 minuta kohë transmetimi shtesë;

j) Nesër TV të kompesojë të Partinë Demokratike me 47.4 minuta kohë transmetimi shtesë;

k) A1 të kompesojë Partinë Demokratike me 136 minuta kohë transmetimi shtesë;

l) Mediasat të kompesojë të Partinë Socialiste me 43.3 minuta kohë transmetimi shtesë.

2. Të urdhërojë operatorët televizivë të kompesojë me kohë transmetimi shtesë për specialet dhe debatet si më poshtë:

a) TVSH të kompensojë Partinë Socialiste me 52 minuta kohë transmetimi shtesë.
b) TV Klan të kompesojë Partinë Socialiste me 243 minuta kohë transmetimi shtesë
c) Ora News të kompesojë të Partinë Socialiste me 100 minuta kohë transmetimi shtesë dhe Partive deri në 20% të vendeve në Kuvend të spektrit të majtë me 15 minuta kohë transmetimi shtesë;

d) Neës 24 të kompensojë Partinë Demokratike me një emision “5 Pyetje nga Babaramo” dhe 124 minuta kohë transmetimi shtesë.

e) Ufo Education të kompensojë Partinë Socialiste me 90 minuta kohë transmetimi shtesë në dhe të kompensojë Partinë Demokratike  me një emision “Forum”.

f) Nesër TV të kompesojë Partinë Demokratike me 271 minuta kohë transmetimi shtesë dhe Partinë Socialiste me 771 minuta kohë transmetimi shtesë.
g) Vizion Plus t’i krijojë mundësinë Partisë Demokratike të përfaqësohet në emisionin “Zonë e Lirë”.

3. Të urdhërojë operatorët televizivë të ndërpresin transmetimin e spoteve elektorale si më poshtë:
a) Tv Klan për Partinë Demokratike
b) Ufo Education për Partinë Demokratike dhe Partinë Republikane
c) News 24 për Partinë Socialiste
d) Real Tv për Partinë Lëvizja Socialiste për integrim
4.  Të urdhërojë operatorët televiziv vijues që të mos transmetojnë spote elektorale jashtë orareve të përcaktuara nga Kodi Zgjedhor.
a) Klan Tv

b) Vizion Plus

c) Alsat

d) Real Tv

e) Ufo Education

f) News 24

g) Koha Tv

5.  Të urdhërojë operatorët televizivë lokalë të kompesojnë me kohë transmetimi shtesë për edicionet informative dhe speciale si më poshtë:

a) TV Berati Berat të kompesojë Partinë Demokratike me 320 minuta kohë transmetimi shtesë dhe Partinë Socialiste me 502 minuta me kohë transmetimi shtesë dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
b) TV Kuçova Berat të kompesojë Partinë Socialiste me 744  minuta kohë transmetimi shtesë dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
c) TV Kuçova kabllor Berat të kompesojë Partinë Demokratike me 205 minuta kohë transmetimi shtesë dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
d) TV Kombi  Fier të kompesojë Partinë Demokratike me 362 minuta kohë transmetimi shtesë, Partinë Socialiste me 272 minuta kohë transmetimi shtesë dhe 235 minuta partive parlamentare që kanë deri ne 20 % të vendeve në Kuvend;
e) TV AVN Fier të kompesojë Partinë Demokratike me 14.55 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe 42 minuta për partitë Partinë parlamentare që kanë deri ne 20 % të vendeve në Kuvend;
f) TV Apollon Fier të kompesojë Partinë Demokratike me 81.95 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe 72 minuta për partitë Partinë parlamentare që kanë deri ne 20 % të vendeve në Kuvend;
g) TV Egnatia Elbasan të kompesojë Partinë Socialiste me 74.48 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
h) TV Skampa Elbasan të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend

i) TV Gjirokastra Gjirokastër të kompesojë Partinë Socialiste me 17.11 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
j) TV Alpo Gjirokastër të kompesojë Partinë Socialiste me 9.24 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
k) TV Channel 7 Gjirokastër të kompesojë Partinë Demokratike me 5.51 minuta kohë transmetimi shtesë, Partinë Socialiste me 8.86 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
l) TV Fokus Vlorë të kompesojë Partinë Demokratike me 25 minuta kohë transmetimi shtesë dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
m) TV Antena Nord Shkodër të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
n) TV Rozafa Shkodër të kompesojë Partinë Socialiste me 355.90 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
o) TV1 Channel Shkodër të kompesojë Partinë Socialiste me 124.4 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
p) Tele Joni  Sarandë të kompesojë Partinë Socialiste me 19.44 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
q) Saranda Televizion Sarandë  të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
r) TV Dibra Dibë të kompesojë Partinë Demokratike me 41.70 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend

s) TV Drini Dibër të kompesojë Partinë Demokratike me 134 minuta kohë transmetimi shtesë dhe Partinë Socialiste me 68 minuta kohë transmetimi shtesë;

t) TV D1 Dibër të kompesojë Partinë Demokratike me 105 minuta kohë transmetimi shtesë, Partinë Socialiste me 120 minuta kohë transmetimi shtesë;
u) Lobi Televizion Korçë  të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
v) TV Magic Star  Korçë të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
z ) TV Korça Korçë  të transmetojë minutazh në favorë të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
6. Të urdhërojë operatorët telëvizivë të  mëposhtëm, të kompesojnë Partinë Lëvizja Socialiste për Integrim me kohë transmetimi shtesë për edicionet informative si më poshtë:
a) TVSH tw kompesojë Partinë Lëvizja Socialiste për Integrim me 176 minuta

b) Top-Channel tw kompesojë Partinë Lëvizja Socialiste për Integrim me 88 minuta

c) News 24 tw kompesojë Partinë Lëvizja Socialiste për Integrim me 310 minuta

7. Të urdhërojë operatorët telëvizivë të  mëposhtëm, të kompesojnë Partinë Socialdemokrate me kohë transmetimi shtesë për edicionet informative si më poshtë:
a) TVSH të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 164 minuta

b) TV Klan të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 111 minuta

c) News 24 të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 186 minuta

d) Top-Channel të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 67 minuta

e) Ora News të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 104 minuta

f) Vizion+ të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 50 minuta

g) Alsat të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 71 minuta

h) TV Koha të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 41 minuta

i) Nesër TV të kompesojë Partinë Socialdemokrate me 113 minuta

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

Kundёr Kёtij vendimi mund tё bёhet ankim nё Kolegjin Zgjedhor, pranё Gjykatёs sё  Apelit Tiranё, brenda 5 ditёve nga shpallja e kёtij vendimi 
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