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REPUBLIKA E SHQIPERISE

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE
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V E N D I M

PËR MOSPRANIMIN PËR SHQYRTIM TË KËRKESËS ANKIMORE NR. 4 TË Z. VANGJEL KOKOLI “PER REGJISTRIM SI KANDIDAT I PAVARUR, LABOVE E MADHE KOMUNA ODRIE, QARKU GJIROKASTËR”.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 30.03.2011, me pjesëmarrjen e:
Arben           RISTANI 
Kryetar

Hysen 
OSMANAJ
Anëtar

Klement 
ZGURI
Anëtar

Vera 

SHTJEFNI
Anëtar

Shqyrtoi çështjen me 

KËRKUES:             Vangjel Kokoli
OBJEKT: 
Për mospranimin për shqyrtim të kërkesës ankimore Nr. 4, të z. Vangjel Kokoli, “Për Regjistrimin si Kandidat i Pavarur në Labovën e Madhe Komuna Odrie, Qarku Gjirokastër”.
BAZË LIGJORE: 
Neni 21 pika 1, Neni 129 pika 1, 3 gërma b, neni 130 pika a, b, të ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”.
KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe dëgjoi diskutimet e përfaqësuesve të partive politike,

VËREN
Me shkresën nr 1781/1 prot., datë 30.03.2011 drejtuar Komisionit Qendror të Zgjedhjeve z. Vangjel Kokoli, ka paraqitur kërkesën ankimore Nr. 4 “ Për Regjistrimin si Kandidat i Pavarur, Labovë e Madhe Komuna Odrie, Qarku Gjirokastër”.
Në mbledhjen e datës 30.03.2011, ora 17.00, pas relatimit të Z. Arben Ristani, dhe diskutimit të përfaqësuesve të partive politike, u konstatua se kërkesa e paraqitur edhe pse nga ana formale plotëson disa elemente të kërkesës ankimore në themel nuk është e tillë pasi ankuesi nuk kundërshton asnje vendim të KZAZ-së apo të rezultoi se ankuesi eshte paraqitur me nje kerkesë në KZAZ dhe kjo e fundit të mos këtë marrë vendim. Objekti i ankimit është kërkesë drejtuar KQZ-së për regjistrim si kandidat i mbështëtur nga zgjedhësit për Komunën Odrie, Qarku Gjirokastër. Kërkesa për rregjistrim të kandidarëve paraqitet pranë KZAZ-së përkatëse dhe jo në KQZ. Nga sa parashtrohet nw kwrkesw rezulton se ankuesi nuk eshtë individë të cilit i është rrefuzuar kërkesa për rregjistrim në KZAZ dhe sipas nenit 124, pika 2 të Kodit Zgjedhor të legjitimohet si ankues. Në këto kushte kjo kërkesë ankimore nuk përmbush kërkesat e parashikuara në nenin 130 pika a dhe b, pasi KQZ nuk është kompetente për shqyrtimin e ankimit dhe subjekti ankues nuk legjitimohet në ngritjen ë kërkesës ankimore.
Sa më sipër kërkesa ankimore nuk plotëson dy nga kërkesat e parashikuara në nenin 130 pika a dhe b të Kodit Zgjedhor. 
PËR KËTO ARSYE
Mbështetur në nenin 21, pika 1, nenin 129, pika 1, 3, gërma b dhe nenin 130, pikat a dhe b të ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”,
V E N D 0 S I:

1.
Mospranimin për shqyrtim të kërkesës ankimore nr. 4 të z. Vangjel Kokoli “Për Regjistrimin si Kandidat i Pavarur në Labovë të Madhe, Komuna Odrie, Qarku Gjirokastër”.
2.
Shpalljen publike të këtij vendimi.

3.
Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

Kundёr kёtij vendimi mund tё bёhet ankim nё Kolegjin Zgjedhor, pranё Gjykates sё Apelit Tiranё, brenda 5 ditёve nga shpallja e kёtij vendimi.
Arben           RISTANI 

Kryetar
Hysen 
OSMANAJ

Anëtar

Klement 
ZGURI

Anëtar
Vera            SHTJEFNI

Anëtar
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                                                 Nr. 222 i Vendimit
    Data 30.03.2011 e Vendimit  Ora 17:00 e Vendimit
Për mospranimin për shqyrtim të kërkesës ankimore Nr. 4, të z. Vangjel Kokoli “Për Regjistrimin si Kandidat i Pavarur në Labovë të Madhe, Komuna Odrie, Qarku Gjirokastër”. 
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