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V E N D I M
PËR SHQYRTIMIN E RAPORTIT TË BORDIT TË MONITORIMIT TË MEDIAS PËR DATËN 08.04.2011 DERI NË DATËN 18.04.2011
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OBJEKT: 
Shqyrtimin e raportit të Bordit të Monitorimit të Medias për datën 08.04.2011 deri në datën 18.04.2011.      
BAZË LIGJORE:     
Neni 21, pika 1 dhe neni 85, pika 2, 3 dhe 4  i Ligjit nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”.
KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe dëgjoi diskutimet e përfaqësuesve te partive politike, 
V Ë R E N
Bordi i Monitorimit të Medias ka paraqitur në KQZ raportin e monitorimit nga data 08.04.2011 deri nё datёn 18.04.2011. Raporti parashikon në mënyrë të detajuar pasqyrimin që radiot dhe televizionet nën monitorim i kanë bërë fushatës zgjedhore të zhvilluar në datat e mёsipёrme prej partive pjesëmarrëse në Zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë të datës 08.05.2011. 

Ky raport pёrbёhet nga raporti i pasqyrimit tё fushatёs zgjedhore tё ditëve të përfshira nga data 08.04.2011, deri mё datёn 18.04.2011.
Bordi i Monitorimit të Medias ka paraqitur së bashku me raportin edhe një tabelë përmbledhёse ku pasqyrohet minutazhi që çdo operator televiziv që monitorohet nga BMM-ja ka patur në dispozicion për çdo parti politike në edicionet informative, nё emisionet e tjera dhe në reklamat dhe spotet. Gjithashtu në mbështetje të nenit 85, pika 4 të Kodit Zgjedhor dhe vendimit nr. 155 datë 07.05.2009 “Për përbërjen, mënyrën e ngritjes dhe të funksionimit si dhe procedurat që ndjek Bordi i Monitorimit të Medias”, BMM-ja në raportin e paraqitur ka propozuar edhe masat me kompesim në kohë televizive të partive politike pjesëmarrëse në zgjedhjet për Kuvendin 2011. BMM gjatë javës që ka monitoruar fushatës zgjedhore ka marrë disa vendime ku kanë vendosur masat të cilat do ti propozojnë KQZ për shkeljet e konstatuara nga operatore televizivë të ndryshëm.
BMM-ja  në raportin e saj të paraqitur pranë KQZ-së, ka arritur në këto përfundime:
1. Për edicionet informative:
TVSH duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 4 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 148 minuta;

Top News duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 11 minuta dhe Aleancën pë Qytetarin me 11 minuta;
Ora News duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 18 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 40 minuta;

Top Channel duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 21 minuta dhe Alenacën pë Qytetarin me 10 minuta;

TV Koha duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 30 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 31 minuta;

Albanian Screen duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 31 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 100 minuta;
Vizion Plus duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 67 minuta dhe Aleancën për Qytetarin me 41 minuta;

Planet TV duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 90 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 215 minuta;

News 24 duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 124 minuta;

Shijak Tv duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 133 minuta dhe Aleancën për të ardhmen me 304 minuta;
A1 duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 149 minuta Aleancën pë Qytetarin me 16 minuta;
Nesër TV duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 186 minuta Aleancën për të Ardhmen me 473 minuta;
TV Klan duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 195 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 240 minuta;

Ufo Education duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 387 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 778 minuta;
ABC News duhet të kompesojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 462 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 615 minuta;
2. Për specialet dhe debatet:

Nga raporti progresiv nga data 08.04.2011 deri më 18.04.2011 për specialet rezulton se: 

Ora News duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 22 minuta si dhe me 92 minuta koalicionin Aleanca pë të Ardhmen.

News 24 duhet të kompensojë Partinë Socialiste me një emision “Studoi 24”.

ABC News duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 315 minuta.

TV Koha duhet të kompensojë Partinë Socialiste dhe Partinë Demokratike me 76 minuta në speciale dhe me tre emisione ”Night News”.

Nëser TV duhet të kompesoj Partinë Socialiste me 286 minuta dhe me 87 minuta partitë e vogla të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

Ufo Education duhet të kompesoj Partinë Socialiste me 547 minuta dhe me 219 minuta partitë e vogla të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

Planet TV duhet të kompesojë Partinë Socialiste me 457 minuta.

Shijak TV duhet të kompesojë Partinë Socialiste me 94 minuta dhe me 49 minuta partitë e vogla të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

A1 duhet të kompesojë Partinë Demokratike me 471 minuta dhe me 142 minuta partitë e vogla  të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

3.  Spotet e Partive Politike.

BMM në lidhje me të dhënat që rezultuan nga monitorimi nga data 08/04/2011 deri më 13/04/2011, të pasqyruara në tabelat përkatëse çmon se operatorët e mëposhtëm kanë transmetuar kohë reklamash sipas këtj minutazhi:

Tv Klan 63 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialiste.

Top Channel 33 minuta për Partinë Demokratike dhe 26 minuta për Partinë Socialiste.

Vizion Plus 38 minuta për Partinë Demokratike dhe 29 minuta për Partinë Socialiste.

Albanian Screen 30 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialiste.

TV Koha 37 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialiste.

Ufo Education 86 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialiste.

Planet TV 32 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialiste.

Shijak TV 58 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialiste.

ABC News 50 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialiste.

News 24 17 minuta për Partinë Demokratike dhe 41 minuta për Partinë Socialiste.

Ora News 35 minuta për Partinë Demokratike dhe 26 minuta për Partinë Socialiste.

Nesër TV 10 minuta për Partinë Demokratike dhe 0.00 minuta për Partinë Socialist
4.Për monitorimet në rrethe

Bordi i Monitorimit të Mediave (BMM), konstaton se koha televizive për subjektet e ndryshme politike në edicionet informative përgjithësisht është e balancuar nga televizionet vendore.

Të dhënat e monitorimit përcillen si më poshtë :
· Qarku Fier
Nga monitorimi i transmetimeve 08/04/2011 deri në 18/04/2011
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Televizionit AVN të kompensojë kohën me 28 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojnë aktivitetet e partive që kanë deri 20 përqind të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Apollon të kompensojë kohën me 16 minuta në favor të Partisë Socialiste.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Jug kompensojë kohën me 35 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojnë aktivitetet e partive të tjera që kanë deri 20 përqind të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Kombi të kompensojë kohën me 10 minuta në favor të Partisë Socialiste.

· Qarku Elbasan
Nga monitorimi i transmetimeve 08/04/2011 deri në 18/04/2011
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Egnantias kompensojë kohën me 155 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20 përqind të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Skampa kompensojë kohën me 93 minuta në edicionet informative dhe me një emision debat në favor të koalicionit Aleanca për Qytetarin.

· Qarku Vlorë
Nga monitorimi i transmetimeve 08/04/2011 deri në 18/04/2011
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv 6+1 kompensojë kohën me 24 minuta në favor të Partisë Demokratike si dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20 përqind të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Amantia të kompensojë kohën me 14 minuta në favor të Partisë Demokratike.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Real kompensojë kohën me 74 minuta në favor të Partisë Socialiste si dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20 pëeqind të vendeve në Kuvend
· Qarku Shkodër
Nga monitorimi i transmetimeve 08/04/2011 deri në 18/04/2011
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Antena Nord kompensojë kohën me 318 minuta në favor të Partisë Demokratike si dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20 përqind të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv Rozafa kompensoj kohën me 71 minuta në favor të Partisë Demokratike.
BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv1 Channel kompensojë kohën me 27 minuta në favor të Partisë Socialiste dhe të pasqyrojë aktivitetet e partive që kanë deri 20 përqind të vendeve në Kuvend.

BMM i propozon KQZ-së që t’i kërkojë Tv1 Kopliku kompensojë kohën me 97 minuta në favor të Partisë Demokratike.

BMM-ja, pasi ka shqyrtuar kërkesën e ardhur nga dega e PD-së, Elbasan, propozon që TV Skampa, Elbasan, duhet të kompensojë kohën në favor të kandidatit të koalicionit “Aleanca për Qytetarin”, Z. Durim Hushi, për Bashkinë Elbasan, me 80 minuta dhe të japë kohë transmetimi të barabartë për partitë që kanë mbi 20% të vendeve në Parlament.
BMM-ja pasi shqyrtoi kërkesën e ardhur nga dega e PS Korçë, propozon që referuar Kodit Zgjedhor neni 81, pika 5, gazetarët e TV Korça të mos mbajnë më komente apo qëndrime politike brenda edicioneve informative.
BMM i propozon KQZ-së t’ju kërkojë operatorëve televiziv “TVSH” dhe “ABC News”, që të respektojnë shmangien e qëndrimeve dhe komenteve të gazetarëve, në kronikat e transmetuara, ashtu siç është e parashikuar në Kodin Zgjedhor, në nenin 84, pika 2, gërma ç.

Nga monitorimet periodike të operatorit radio televiziv “Real TV” është konstatuar se janë ndërprerë dhe rifilluar disa herë transmetimet e edicioneve informative dhe atyre të posaçme. Nga monitorimi ka rezultuar se “Real TV” në programet speciale ka bërë komente dhe propogandë kundër Partisë Demokratike, Partisë Socialiste dhe LSI-së. Në këto kushte, Bordi i Monitorimit të Mediave referuar Kodit Zgjedhor dhe përkatësisht nenit 84, pika 2, gërma ç, propozon ndëshkimin me gjobë kundrejt këtij operatori në masën 1.000.000 lekë.

Nga komunikimi me KKRT-në, është konstatuar nga BMM se ky operator transmeton pa liçensë. KKRT-ja ka nisur procedurën e bllokimit të transmetimit të këtij operatori. BMM i propozon KQZ-së që në komunikimin me KKRT-në të sqarojë situatën ligjore mbi bazën e të cilit vazhdon transmetimet ky operator. Në këto kushtem, BMM i propozon KQZ-së që ti kërkojë KKRT-së, bllokimin e menjëhershëm të transmetimit të operatorit radio-televiziv”Real TV”.

Tre anëtarë të Bordit të Monitorimit të Mediave, kërkojnë nga Komisioni Qëndror i Zgjedhjeve që të merret në shqyrtim propozimi i tyre, për klasifikimin e spotit të Ministrisë së Brendëshme me imazhin e kandidatit të subjektit politik Partia Demokratike Z. Lulzim Basha si spot në favor të kandidatit.
PËR KËTË ARSYE
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve mbështetur në nenin 21, pika 1 dhe neni 85 i Ligjit nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”
V E N D 0 S I:

1. Të urdhëroj operatorët telëvizivë të kompensojnë me kohë transmetimi shtesë për edicionet informative si më poshtë:

a) TVSH duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 4 minuta dhe       Aleancën për të Ardhmen me 148 minuta;
b)  Top News duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 11 minuta dhe Aleancën pë Qytetarin me 11 minuta;

c)  Ora News duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 18 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 40 minuta;
d)  Top Channel duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 21 minuta dhe Alenacën pë Qytetarin me 10 minuta;
e)  TV Koha duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 30 minuta dhe  Aleancën për të Ardhmen me 31 minuta;
f)  Albanian Screen duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 31 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 100 minuta;
g)  Vizion Plus duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 67 minuta dhe Aleancën për Qytetarin me 41 minuta;
h)  Planet TV duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 90 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 215 minuta;
i)   News 24 duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 124 minuta;
j)  Shijak Tv duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 133 minuta dhe Aleancën për të ardhmen me 304 minuta;
k)  A1 duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Demokratike me 149 minuta Aleancën pë Qytetarin me 16 minuta;
l)  Nesër TV duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 186 minuta Aleancën për të Ardhmen me 473 minuta;

m) TV Klan duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 195 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 240 minuta;

n)  Ufo Education duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 387 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 778 minuta;

p) ABC News duhet të kompensojë kohën në favor të Partisë Socialiste me 462 minuta dhe Aleancën për të Ardhmen me 615 minuta;
2. Të urdhëroj operatorët televizivë të kompensojë me kohë transmetimi shtesë për specialet dhe debatet si më poshtë:

Ora News duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 22 minuta si dhe me 92 minuta koalicionin Aleanca pë të Ardhmen.
News 24 duhet të kompensojë Partinë Socialiste me një emision “Studoi 24”.

ABC News duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 315 minuta.

TV Koha duhet të kompensojë Partinë Socialiste dhe Partinë Demokratike me 76 minuta në speciale dhe me tre emisione”Night News”.

Nëser TV duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 286 minuta dhe me 87 minuta partitë e vogla  të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

Ufo Education duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 547 minuta dhe me 219 minuta partitë e vogla  të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

Planet TV duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 457 minuta.

Shijak TV duhet të kompensojë Partinë Socialiste me 94 minuta dhe me 49 minuta partitë e vogla  të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

A1 duhet të kompensojë Partinë Demokratike me 471 minuta dhe me 142 minuta partitë e vogla  të koalicionit Aleanca për të Ardhmen.

3.Të urdhërojë operatorët televizivë vendorë të kompesojnë me kohë transmetimi shtesë për edicionet informative dhe speciale si më poshtë:

a) TV AVN Fier të kompensojë Partinë Socialiste me 28 minuta kohë transmetimi shtesë dhe trasmetoj minutazh në favor të partive parlamentare që kanë deri në 20 % të vendeve në Kuvend;

b) TV Apollon Fier të kompensojë Partinë Socialiste me 16 minuta kohë transmetimi shtesë;
c) TV Jug, Fier të kompensojë Partinë Socialiste me 35 minuta kohë transmetimi shtesë si dhe të pasqyrojë partitë parlamentare që kanë deri ne 20 % të vendeve në Kuvend;

d) TV Egnatia, Elbasan të kompensojë Partinë Socialiste me 155 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favor të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;

e) TV 6+1, Vlorë të kompensojë Partinë Demokratike me 24 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favor të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;

f) TV Amantia, Vlorë të kompensojë Partinë Demokratike me 14 minuta kohë transmetimi shtesë.

g) TV Real, Vlorë të kompensojë Partinë Socialiste me 74 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favor të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;
h) TV Antena Nord, Shkodër  të kompensojë Partinë Demokratike me 318 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favor të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;

i) TV Rozafa, Shkodër të kompensojë Partinë Demokratike me 71 minuta kohë transmetimi shtesë;

j) TV1 Channel të kompensojë Partinë Socialiste me 27 minuta kohë transmetimi shtesë, dhe të transmetojë minutazh në favor të partive që kanë deri në 20% të vendeve në Kuvend;

k) TV1 Kopliku të kompensojë Partinë Demokratike me 97 minuta kohë transmetimi shtesë.

4.Të urdhërojë TV Skampa, në Elbasan, që të kompensojë kohën në favor të kandidatit të koalicionit “Aleanca për Qytetarin”, Z. Durim Hushi.

5.Të urdhërojë TV Korçën, në Korçë, që gazetarët e këtij televizioni të mos mbajnë më komente apo qëndrime politike brenda edicioneve informative. 
6.Të urdhërojë operatorët televiziv, “TVSH” dhe “ABC News”, që të respektojnë shmangien e qëndrimeve dhe komenteve të gazetarëve, në kronikat e transmetuara, ashtu siç është parashikuar në Kodin Zgjedhor në nenin 84, pika 2, gërma ç.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

Kundёr kёtij vendimi mund tё bёhet ankim nё Kolegjin Zgjedhor, pranё Gjykatёs sё  Apelit Tiranё, brenda 5 ditёve nga shpallja e kёtij vendimi.
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