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KRITERE TEKNIKE PËR PËRGATITJEN E HARTAVE TË NJËSISË SË QEVERISJES VENDORE PËR ZGJEDHJET
A. Komunat dhe bashkitë, që kanë në përbërje të vet  edhe fshatra,   duhet të përgatisin hartën e njësisë me këta elementë :
· Kufijtë administrativë të bashkisë/komunës, pozicionin e të gjithë qyteteve/fshatrave të bashkisë/komunës (qyteti/fshati që është qendër bashkie/komune të jetë më i theksuar), rrjetin rrugor që përshkon bashkinë/komunën, emërtimet e bashkive/komunave fqinje.

· Në anë të hartës, të vizatohet një hartë skematike e qarkut me ndarjet e njësive vendore të qarkut, ku të vihet në dukje pozicioni i bashkisë/komunës.
· Në anë të hartës duhet të jenë listuar numrat e QV-ve me adresat përkatëse.

· Saktësia e hartës duhet të plotësojë kërkesat e saktësisë së hartave të shkallës 1:5000.
· Në rastin kur bashkia që ka në përbërje të vet edhe fshatra, dhe qyteti që është qendër bashkie ka më shumë se një qendër votimi, për qytetin qendër bashkie duhet të përgatitet hartë më vete që të plotësojë kriteret si në paragrafin B.
B- Bashkitë duhet të përgatisin hartën e njësisë me këta elementë:

· Kufijtë administrativë të bashkisë, plan - vendosjen e banesave me kodet përkatëse të numërtuar në bazë të ligjit Nr.9296, datë 21.10.2004,                   “Për verifikimin, identifikimin dhe regjistrimin e shtetasve nga njësitë e qeverisjes vendore”, emërtimin e godinave kryesore që shërbejnë për orientim në hartë si universitete (nëse ka), shkolla, spitale etj., rrjetin rrugor me emërtimet përkatëse, kufijtë e zonave të qendrave të votimit me numrat përkatës. Godinat ku ndodhen QV-të, të jenë të markuara dhe pranë të vendoset dhe numri i QV-së.
· Në anë të hartës duhet të jenë listuar numrat e QV-ve me adresat përkatëse.

· Saktësia e hartës duhet të plotësojë kërkesat e saktësisë së hartave në shkallën 1:2000.
C. Të ndryshme:

· Harta duhet të sillet në KQZ në formë dixhitale (format dwg, shp ose pdf)  dhe në pamundësi, në letër në format A1. Kur harta është në format dixhital duhet të shoqërohet edhe me hartë të printuar në format A1.
· Në emërtimin e bashkisë/komunës të jetë veç emrit të bashkisë/komunës,  ZAZ-ja dhe qarku ku përfshihet njësia, p.sh:  Komuna Terpan – ZAZ  Nr.2 - Qarku BERAT

· Në bashkitë me mbi 30 mijë zgjedhës,  printimi i hartës të bëhet në format më të madh se A1.
