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REPUBLIKA E SHQIPERISE

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE
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V E N D I M
PËR DHËNIEN E MANDATIT TË DEPUTETIT TË KUVENDIT KANDIDATIT TË RADHËS TË LISTËS SHUMEMËRORE TË PARTISË SOCIALISTE NË QARKUN TIRANË, PËR PLOTËSIMIN E VAKANCËS SË NJOFTUAR NGA KUVENDI 
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 26.10.2012, me pjesëmarrjen e:
Lefterije
LLESHI (LUZI)-

Kryetare

Denar 

BIBA-



Zv/Kryetar

Albana

SHTYLLA -


Anëtare

Hysen 

OSMANAJ-


Anëtar

Ilirjan

MUHO-



Anëtar

Jani 

JANI-



Anëtar

Vera

SHTJEFNI-


Anëtare
Shqyrtoi çështjen me:
Objekt: 
Për dhënien e mandatit të deputetit të Kuvendit, kandidatit të radhës të listës shumemërore të Partisë Socialiste, në Qarkun Tiranë, per plotësimin e vakancës së njoftuar nga Kuvendi.
Kërkues: 

Kuvendi i Republikës së Shqipërisë.
Baza Ligjore: 
Neni 21, pika 1, neni 164, pika 1, 2 dhe 3, të ligjit nr 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar.
KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe dëgjoi diskutimet e perfaqësuesve të partive politike,

VËREN
KQZ, nëpërmjet shkresës nr.2358/1 prot., datë 09.10.2012, të Sekretarit të  Përgjithshëm  të Kuvendit, është njoftuar për krijimin e vakancës, për shkak të mbarimit të mandatit të deputetit Andis Harasani, deputet i Partisë Socialiste në zonën zgjedhore Qarku Tiranë.

Neni 164 i Kodit Zgjedhor përcakton se në rast të ndërprerjes së mandatit të deputetit, Kuvendi njofton KQZ për krijimin e vakancës dhe KQZ merr vendim për dhënien e  mandatit kandidatit të radhës në listën shumemërore të së njëjtës parti politike në zonën zgjedhore përkatëse, regjistruar sipas nenit 67 të Kodit Zgjedhor.  
Me njoftimin nga Kuvendi, të heqjes dorë nga mandati i deputetit të zotit Andis Harasani, KQZ ka detyrimin ligjor të marrë vendim për dhënien e mandatit kandidatit të radhës në listën e kandidatëve të listës shumemërore regjistruar sipas nenit 67 të Kodit Zgjedhor. 

KQZ, vëren se vakanca e njoftuar nuk i përket një mandati të fituar sipas pikës 6 të nenit 67 të Kodit Zgjedhor, për të konsideruar përjashtimin nga rregulli i përcaktuar në pikën 2 të nenit 164 të Kodit Zgjedhor.  

Referuar vendimit të KQZ-së, nr. 597, datë 27.07.2009 “Për shpërndarjen e mandateve brenda koalicioneve zgjedhorë dhe përcaktimin e kandidatëve fitues për zonën zgjedhore Qarku Tiranë, në zgjedhjet për Kuvendin të vitit 2009”, pika 4 e vendimit, Partia Socialiste në zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë të datës 28 Qershor 2009, për zonën zgjedhore Qarku Tiranë ka fituar 15 mandate dhe kandidatët fitues nga lista shumemërore e Partisë Socialiste për Qarkun Tiranë, janë si më poshtë: me numër rendor 1 (një) Vasilika Hysi, me numër rendor 2 (dy) Besnik Baraj, me numër rendor 3 (tre) Kastriot Islami, me numër rendor 4 (katër) Saimir Tahiri, me numër rendor 5 (pesë) Fatmir Xhafaj, me numër rendor 6 (gjashtë) Andis Harasani, me numër rendor 7 (shtatë) Ditmir Bushati, me numër rendor 8 (tetë) Eglantina Gjermeni, me numër rendor 9 (nentë) Namik Dokle, me numër rendor 10 (dhjetë) Enkelejda Shkreli, me numër rendor 11 (njëmbëdhjetë) Eduard Shalsi, me numër rendor 12 (dymbëdhjetë) Xhemal Qefalia, me numër rendor 13 (trembëdhjetë) Dashamir Peza, me numër rendor 14 (katërmbëdhjetë) Ilir Gjoni dhe me numër rendor 15 (pesëmbëdhjetë) Artan Gaçi.

KQZ me vendimin nr. 230, datë 26.05.2009 “Për miratimin e listave shumemërore të Partisë Socialiste te Shqipërisë, pjestare e Koalicionit Bashkimi për Ndryshim, për zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë 2009”, ka miratuar listën shumemërore të Partisë Socialiste të Shqipërisë për 12 zonat zgjedhore. Lista shumemërore e Partisë Socialiste të Shqipërisë për Qarkun Tiranë e miratuar nga KQZ, ka këtë renditje: me numër rendor 1 (një) Vasilika Hysi, me numër rendor 2 (dy) Besnik Baraj, me numër rendor 3 (tre) Kastriot Islami, me numër rendor 4 (katër) Saimir Tahiri, me numër rendor 5 (pesë) Fatmir Xhafaj, me numër rendor 6 (gjashtë) Andis Harasani, me numër rendor 7 (shtatë) Ditmir Bushati, me numër rendor 8 (tetë) Eglantina Gjermeni, me numër rendor 9 (nentë) Namik Dokle, me numër rendor 10 (dhjetë) Enkelejda Shkreli, me numër rendor 11 (njëmbëdhjetë) Eduard Shalsi, me numër rendor 12 (dymbëdhjetë) Xhemal Qefalia, me numër rendor 13 (trembëdhjetë) Dashamir Peza, me numër rendor 14 (katërmbëdhjetë) Ilir Gjoni, me numër rendor 15 (pesëmbëdhjetë) Artan Gaçi, me numër rendor 16 (gjashtëmbëdhjetë) Auron Tare, me numër rendor 17 (shtatëmbëdhjetë) Elisa Spiropali, me numër rendor 18 (tetëmbëdhjetë) Artan Lame. 
Në referim të përcaktimeve të nenit 164 të Kodit Zgjedhor, si dhe nga verifikimi i dokumentacionit të administruar, rezulton se mandati i deputetit të Kuvendit të Shqipërisë, pas vakancës së krijuar nga heqja dorë e z. Andis Harasani,  i kalon z. Auron Isa Tare, i cili në listën e paraqitur nga i njëjti subjekt zgjedhor, renditet përkatësisht me numër rendor 16 (gjashtëmbëdhjetë).

PËR KËTO ARSYE:
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, mbështetur në nenin 21, pika 1, dhe nenin 164, të ligjit nr 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar,
VEND0SI:
1. T’i japë mandatin e deputetit të Kuvendit të Republikës së Shqipërisë, kandidatit të radhës në listën shumemërore të Partisë Socialiste të Shqipërisë për  Qarkun Tiranë, z. Auron Isa Tare.
2. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në Fletoren Zyrtare.
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