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REPUBLIKA E SHQIPERISE

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE
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V E N D I M
PËR DHËNIEN E MANDATIT TË DEPUTETIT TË KUVENDIT KANDIDATIT TË RADHËS TË LISTËS SHUMEMËRORE TË PARTISË SOCIALISTE NË QARKUN DURRES, PËR PLOTËSIMIN E VAKANCËS SË NJOFTUAR NGA KUVENDI 
Komisioni Qëndror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 17.04.2012, me pjesëmarrjen e:
Arben 

RISTANI-


Kryetar

Dëshira
SUBASHI-


Zv.Kryetare

Artan           
LAZAJ-



Anëtar

Hysen 

OSMANAJ-


Anëtar

Klement
ZGURI-


Anëtar
Vera            
SHTJEFNI-


Anëtar

Shqyrtoi çështjen me 

Objekt: 
Për dhënien e mandatit të deputetit të Kuvendit kandidatit të radhës të listës shumemërore të Partisë Socialiste, në Qarkun Durrës, per plotësimin e vakancës së njoftuar nga Kuvendi i Shqipërisë.
Kërkues: 

Kuvendi i Republikës së Shqipërisë.

Baza Ligjore: 
Neni 21, pika 1, neni 164, i ligjit nr 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, 

KQZ pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur dhe dëgjoi diskutimet e perfaqësuesve të partive politike,

VËREN

Nëpërmjet shkresës nr.372 prot., datë 16.04.2012, drejtuar KQZ-sё, Sekretari  Përgjithshëm  i Kuvendit z. Marlind Myftiu, njofton krijimin e vakancës për shkak të dorëheqjes nga mandati të deputetit Gjon Hill Bardhi, i zgjedhur në zonën zgjedhore Qarku Durrës.

Neni 164 i Kodit Zgjedhor përcakton se në rast të ndërprerjes së mandatit të deputetit, Kuvendi njofton KQZ për krijimin e vakancës dhe KQZ merr vendim për dhënien e  mandatit kandidatit të radhës në listën shumemërore të së njëjtës parti politike në zonën zgjedhore përkatëse, rregjistruar sipas nenit 67 të Kodit Zgjedhor.  
KQZ me vendimin nr. 591, datë 24.07.2009 “Shpërndarjen e mandateve brenda koalicioneve zgjedhor dhe përcaktimin e kandidatëve fitues për zonën zgjedhore Qarku Durrës, në zgjedhjet për Kuvendin të vitit 2009". Sipas vendimit të sipërcituar Partia Socialiste për zonën zgjedhore Qarku Durrës për zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë të datës 28 Qershor 2009 ka fituar 5 mandate dhe kandidatët fitues nga lista shumemërore e Partisë Socialiste, për Qarku Durrës, janë si më poshtë: me numër rendor 1 (një) Blendi Klosi, me numër rendor 2 (dy) Rudina Seseri, me numër rendor 3 (tre) Hazir Gashi,  me numër rendor 4 (katër) Gazmir Bizhga dhe me numër rendor 5 (pesë) Klodiana Spahiu. 
Kuvendi i Republikës së Shqipërisë me shkresën e datës 06.01.2012, njoftoi KQZ për krujimin e vendit vakant si pasojë e mbarimit të parakohshëm të mandatit të deputetes zj. Rudina Seseri për shkak të dorëheqjes. KQZ me vendimin nr.2, datë 13.01.2012 vendosi t’i japë mandatin e deputetit të Kuvendit të Republikës së Shqipërisë, kandidatit të radhës në listën shumëemërore të Partisë Socialiste Qarku Durrës, z. Gjon Hill Bardhi.
KQZ me vendimin nr. 230, datë 24.05.2009 “Për miratimin e listave shumemërore të Partisë Socialiste, pjesëtare e Koalicionit Bashkimi per Ndryshim, për zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë 2009, ka miratuar listën shumemërore të Partisë Socialiste për të 12 zonat zgjedhore. Sipas vendimit të mësipërm Lista shumemërore e Partisë Socialiste për Qarkun Durrës e miratuar nga KQZ, ka këtë renditje: me numër rendor 1 (një) Blendi Pellumb  Klosi, me numër rendor 2 (dy) Rudina Ibrahim Seseri, me numër rendor 3 (tre) Hazir Sadri Gashi,  me numër rendor 4 (katër) Gazmir Halo Bizhga, me numër rendor 5 (pesë) Klodiana Fatmir Spahiu, me numër rendor 6 (gjashtë) Gjon Hil Bardhi, me numër rendor 7 (shtatë)  Edison Perikli Konomi, me numër rendor 8 (tetë) Ali Hysen Dobroshi, me numër rendor 9 (nëntë) Ismail Hasan Dani me numër rendor 10 (dhjetë) Gazmend Sadri Kabashi, me numër rendor 11 (njëmbëdhjetë) Rolant Hamdi Xhelilaj, me numër rendor 12 (dymbëdhjetë) Ledion Maksut Lako, dhe me numër rendor 13 (trembëdhjetë) Gëzim Adem Agasi.
Me dorëheqjen zotit Gjon Hil Bardhi mandati i kalon kandidatit të radhës të listës shumemërore, me numër rendor 7. Sipas listës shumemërore të Partisë Socialiste për Qarkun Durrës kandidati i cili renditet me numer rendor 7 eshte zoti Edison Perikli Konomi. Nga verifikimi i dokumentacionit të mësipërm rezulton se personit tё cilit do ti kaloj mandati si deputet për në Kuvendin e Shqipёrisё nga kjo listë shumemërore pёr tё plotёsuar vendin vakant  tё krijuar nga dorёheqja e z. Gjon Hill Bardhi, është z. Edison Perikli Konomi, i cili renditet përkatësisht me numër rendor 7.

PËR KËTO ARSYE:
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, mbështetur në nenin 21, pika 1, dhe nenin 164, ligjit nr 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”,

VEND0SI:
1. T’i japë mandatin e deputetit të Kuvendit të Republikës së Shqipërisë, kandidatit të radhës në listën shumëemërore të Partisë Socialsite Qarku Durrës, është z. Edison Perikli Konomi.
2. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në Fletoren Zyrtare.
Arben

RISTANI -



Kryetar

Dëshira
SUBASHI -



ZV/Kryetare
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                Nr. 7 i Vendimit
      Data 17.04.2012 e Vendimit      Ora  12.00 e vendimit
Për dhënien e mandatit të deputetit të Kuvendit kandidatit të radhës të listës shumemërore të Partisë Socialsite në Qarkun Durrës, per plotësimin e vakancës së njoftuar nga Kuvendi i Shqipërisë.
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