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V E N D I M

PËR CAKTIMIN E NJËSIVE ADMINISTRATIVE KU DO TË VENDOSEN 
SELITË E KZAZ-VE
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, në mbledhjen e tij të datës 01.02.2013, me pjesëmarrjen e:

Lefterije
LLESHI (LUZI)-

Kryetare

Denar 
BIBA-



Zv/Kryetar

Albana
SHTYLLA -


Anëtare

Hysen 
OSMANAJ-


Anëtar

Ilirjan

MUHO-


Anëtar

Jani 

JANI-



Anëtar

Vera

SHTJEFNI-


Anëtare

shqyrtoi çështjen me:

OBJEKT:
Për caktimin e njësive administrative ku do të vendosen selitë e KZAZ-ve 
BAZA LIGJORE:
Neni 23, pika 1 germa “a”, neni 93 dhe 94, të Ligjit nr.10019, datë 29.12.2009 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur si dhe dëgjoi diskutimet e përfaqësuesve të partive politike;
V Ë R E N:
Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë, ndër të tjera, në nenin 93 dhe 94, përcakton disa nga kriteret që duhet të plotësojnë ambientet, për krijimin e KZAZ-ve. Në propozimin e paraqitur për caktimin e njësive administrative ku do të ngrihen selitë e KZAZ-ve, janë marrë parasysh eksperienca e krijuar në vite, përparësitë logjistike, distancën nga qendrat e votimit, transportin rrugor, afërsia me ambiente të cilat plotësojnë kushtet për VNV.  Drejtoria e Komisioneve Zgjedhore ka propozuar kryesisht njësitë më të mëdha administrative dhe njësitë që janë në qendër të zonës së administrimit zgjedhor, si vendndodhje për krijimin e selive të KZAZ-ve. Për lehtësi të administrimit të procesit janë propozuar dhe disa njësi administrative, të cilat janë jashtë territorit të ZAZ-së përkatëse.

PËR KËTO ARSYE:
Neni 23, pika 1 germa “a”, neni 93 dhe 94, të Ligjit nr.10019, datë 29.12.2009 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar,
V E N D O S I:
1. Selitë e KZAZ-ve të krijohen në njësitë administrative sipas listës bashkëlidhur këtij vendimi.

2. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë
Lidhja 1
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