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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE

V E N D I M

PËR DISA NDRYSHIME NË VENDIMIN E KQZ-SË NR. 506, DATË 5.06.2013 “PËR MIRATIMIN E NUMRIT TË KUTIVE TË VOTIMIT REZERVË QË DO TË DËRGOHERN NË CDO KZAZ, PËR ADMINISTRIMIN E ZGJEDHJEVE PËR KUVEND DHE PËR KRYETAR BASHKIE/KOMUNE NË ZAZ-TË 17, 19, 30 DHE 81, TË DATËS 23 QERSHOR 2013”
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës 05.06.2013, me pjesëmarrjen e:

Lefterije
LUZI (LLESHI)-

Kryetare

Hysen

OSMANAJ-


Anëtar

Klement
ZGURI-


Anëtar                           

Vera

SHTJEFNI-


Anëtare

Shqyrtoi çështjen me:
OBJEKT:
Për disa ndryshime në vendimin e KQZ-së nr. 506, datë 5.06.2013 “Për miratimin e numrit të kutive të votimit rezervë që do të dërgohen në cdo KZAZ, për administrimin e zgjedhjeve për kuvend dhe për kryetar bashkie/komune në ZAZ-të 17, 19, 30 dhe 81, të datës 23 qershor 2013”
BAZA LIGJORE: 
Neni 23, pika 1/a të ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë“,  i ndryshuar.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur si dhe, dëgjoi diskutimet e të pranishmeve; 

V Ë R E N
KQZ me vendimin nr. 506, datë 05.06.2013 “Për miratimin e numrit të kutive të votimit rezervë që do të dërgohen në cdo KZAZ, për administrimin e zgjedhjeve për kuvend dhe për kryetar bashkie/komune në ZAZ-të 17, 19, 30 dhe 81, të datës 23 qershor 2013” ka vendosur përdorimin e kutive rezerve në rast se kutitë e votimit nuk mund te mbajnë te gjitha fletët  e votimit për shkak të madhësisë së ture ne këto zgjedhje. Sot më datë 23.06.2013 në disa qendra votimi po vërehet ky fenomon dhe lind e nevojshme ndryshimi  vendimit të KQZ-së, nr. 506, datë 05.06.2013 në lidhje me plotësimio e PV-KQV 08 në këto raste.
PËR KËTO ARSYE

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve bazuar në nenin 23, pika 1/a dhe nenin 120 pika 6, të ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë“,  i ndryshuar “
V E N D O S I
1. Pika 2 e vendimit të ndryshojë si më poshtë:
“Ne rast se KQV konstaton se ne kutinë e votimit nuk mund te hidhen fletë votimi të tjera, plotëson PV-KQV 08 duke shënuar vetëm kodin e peste për këtë këtu votimi dhe merr vendim për ti kërkuar KZAZ-së përkatëse kuti votimi shtesë”.

2. Pika 4 vendimit  të ndryshojë si më poshtë:
“KZAZ-ja  i dorëzon me procesverbal KQV-së kutinë e dytë e votimit dhe 5(pesë) vula/kode të sigurisë që do të përdoren si dhë PV-KQV-07 dhe PV-KQV-08. Numrat e kodeve të sigurisë shënohen edhe në Librin e protokollit të KZAZ-së”. 

3. Pika 5 e vendimit të ndryshojë si më poshtë:

“KQV pasi merr në dorëzim materialin zgjedhor të përcaktuar në pikën 4 të këtij vendimi, plotëson PV KQV 07 dhe PV KQV 08 sipas dispozitave të Kodit Zgjedhor dhe i fut në kutinë e dytë të votimit dhe një kopje në kutinë e materialeve zgjedhore”.

4. Pas pikës 6 të vendimit të shtohet pika 7 si më poshtë:

“Anëtarët e Grupeve të Numërimit për këto Qendra votimi që janë përdorur dy kuti votimi kur të numërojnë votat për këto Qenrda Votimi, do të marin të dyja kutitë e votimit dhe do të hapin ato njëkohësisht, duke vazhduar më pas me procedurat e parashikuara nga Kodi Zgjedhor për numërimin e votave, për plotësimin e të dhënave në tabelën e rezultatit GN përdor PV-KQV-08 të kutisë së dytë”.  
Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.
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