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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE

V E N D I M

PËR CAKTIMIN E VENDNDODHJES SË QV-SË NR. 388, BASHKIA FUSHË ARRËZ PËR ZGJEDHJET PËR KUVEND, TË DATËS 25 QERSHOR 2017

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, në mbledhjen e datës 21.06.2017, me pjesëmarrjen e: 
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shqyrtoi çështjen me:

OBJEKT:
Për caktimin e vendndodhjes së QV nr.388, Bashkia Fushë Arrëz, për zgjedhjet për Kuvend, të datës 25 qershor 2017.
BAZA LIGJORE: 
Neni 23, pika 1, gërma "a", e Ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur si dhe dëgjoi diskutimet e të pranishmëve,

V E R E N 
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve me Vendimin nr.428 datë 16.06.2017, ka dhënë autorizim për ndryshimin e vendndodhjes se QV nr.388, nga shkolla 9-vjeçare Berishë e vogël  në Shkollën Fillore Iballë. Autorizimi u dha mbi bazën e kërkesës së paraqitur nga Kryetari i  Bashkisë Fushë Arrëz, i cili referonte:
1. terreni, infrastruktura dhe kushtet janë më të favorshme për procesin e votimit;

2. nuk ka drita në Shkollën 9 vjeçare Berishë e Vogël;

3. ka patur kontestime për ambientin në zgjedhjet e kaluara.  

Pas shqetësimeve të shprehura për ndryshimin e vendndodhjes së QV 388, KQZ la detyrë të verifikohen të dhënat e referuara nga Kryetari i Bashkisë dhe Inspektori Rajonal Zgjedhor. 

Pas komunikimit me KZAZ-në nr.8. Bashkia Fushë Arrëz, rezultoi se distanca e fshatit Berishë e Vogël nga Iballa është rreth 20 km, ndërsa lagjet në distancë shumë të madhë nga qendra e fshatit. Ky fakt bën që vendodhja e QV 388 në fshatin Iballë të jetë në shkelje flagrante të kritereve ligjore për caktimin e vendodhjes së QV.
KQZ, në padijeni të faktit si më sipër, i cili nuk u referua as nga Kryetari i Bashkisë, dhe as pas verifikimit në terren, dha autorizimin për ndryshmin e vendodhjes së QV 388, duke çmuar se ky ndryshim do t’i krijonte lehtësira zgjedhësve.
PËR KËTO ARSYE
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, bazuar në nenin 23, pika 1, gërma "a", neni 93, pika 2, gërma “a”, nenin 62, pika 4 dhe pika 11 të ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar,  Udhëzimin nr. 1, datë 12.12.2012 “Për mënyrën e ngritjes dhe caktimit të vendndodhjes së qendrave të votimit dhe përgatitjen e hartës së njësisë së qeverisjes vendore për zgjedhjet”,
V E N D O S I :
1. Të caktojë vendodhjen e QV nr. 0388 në Shkollën 9-vjeçare Berishë e Vogël.
2. Kryetari i Bashkisë të  njoftojë menjëherë zgjedhësit për vendndodhjen e qendrës së votimit, e caktuar me këtë vendim.

3. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.
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