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                                   REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE

V E N D I M

PËR EMËRIMIN E SEKRETARIT TË PËRGJITHSHËM TË KOMISIONIT QENDROR TË ZGJEDHJEVE
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e datës  15.03.2017, me pjesëmarrjen e:
       Denar 

BIBA-


Kryetar

       Hysen

OSMANAJ-

Zv/kryetar

       Bledar

SKËNDERI-

Anëtar

       Edlira
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Anëtar
       Gëzim

VELESHNJA-

Anëtar

       Klement
ZGURI-

Anëtar

       Vera

SHTJEFNI-

Anëtar
shqyrtoi çështjen me:

OBJEKT:
Emërimi i Sekretarit të Përgjithshëm të Komisionit Qendror të Zgjedhjeve.
BAZA LIGJORE: 
Neni 21, pika 24, neni 25, pika 2, e Ligjit Nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë” i ndryshuar, Ligji nr.152/2013,datë 30.05.2013 “Për nëpunësin   civil”, i ndryshuar.
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve pasi shqyrtoi dokumentacionin e paraqitur, si dhe dëgjoi diskutimet e të pranishmëve në këtë seancë,
Vëren
Në mbështetje të nenit 21, pika 24, KQZ ka kompetencën për emërimin e Sekretarit të Përgjithshëm të KQZ-së.  Procedurat e rekrutimit, për këtë pozicion pune, bëhen në bazë të  nenit 25, të Kodit Zgjedhor, Ligjit nr.152/2013, datë 30.05.2013 “Për nëpunësin  civil”, i ndryshuar, dhe VKM nr.118, datë 05.03.2014 “Për procedurat e emërimit, rekrutimit, menaxhimit dhe përfundimit të marrëdhënies në shërbimin civil të nëpunësve civil të nivelit të lartë drejtues dhe të anëtarëve të TND-së”, Kreu VIII, “Procedura e pranimit në kategorinë e nivelit të lartë drejtues për Institucionet e pavarura”.

Referuar dispozitave të sipërcituara, struktura përgjegjëse në KQZ për menaxhimin e burimeve njerëzore,  zhvilloi procedurat e mëposhtëme:

•
Publikoi në portalin e Shërbimit Kombëtar të Punësimit, dhe në faqen e web-it të KQZ-së njoftimin për vendin e lirë të punës duke specifikuar kriteret dhe kushtet që duhet të plotësonin kandidatët pjesëmarrës në konkurim, sipas përcaktimeve të pikës 4, 5 dhe 6 të Kreut VIII,  të VKM nr. 118, datë 05.03.2014.

•
Në përfundim të afatit për paraqitjen e kërkesave, pranë zyrës së protokollit në KQZ depozitoi kërkesën vetëm 1 (një) aplikant. Struktura përgjegjëse pasi shqyrtoi dokumentacionin e kandidaturës së paraqitur dhe konstatoi se ishte në përputhje me kriteret e shpallura, mori masat dhe zhvilloi më datë 09.03.2017, testimin për pranimin në nivelin e lartë drejtues, për pozicionin Sekretar i Përgjithshëm i KQZ-së.

Sipas Kreut IX të VKM nr.118 datë 05.03.2014, pika1, vlerësohen kandidat fitues, dhe mund të përzgjidhen dhe të emërohën në pozicionin e shpallur për konkurim të nivelit të lartë drejtues, vetëm kandidatët që marrin mbi pragun minimal prej 70 pikësh. 

Në përfundim të testimit me shkrim dhe intervistës së strukturuar me gojë, me shkresën nr.1441 prot., datë 10.03.2017, Komiteti i Përhershëm i Pranimit, vlerësoi si kandidat fitues z.Ylli Merkaj. 

Në zbatim të nenit 21, pika 24 dhe nenit 25, pika 2 të Kodit Zgjedhor, ligjit 152/2013 “Statusi i nëpunësit civil”, i ndryshur, pas përfundimit të procedurave të pranimit, Komisioni Qendror i Zgjedhjeve duhet të emëroj Sekretarin e Përgjithshëm të KQZ-së
PËR KËTO ARSYE
Bazuar në nenin 21, pika 24,  nenin 25, pika 2, të Ligjit Nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar,
V E N D O S I

1. Të emërojë z. Ylli Merkaj, në pozicionin e punës Sekretar i Përgjithshëm i KQZ-së. 

2. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë. 
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